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В АРГЕНТИНІ ВВЕДЕНО 
ВИЙНЯТКОВІШ СТАН 
И УВ'ЯЗНЕНО ПОНАД 

700 ОСІБ 

КАПЕЛЯ БАНДУРИСТІВ ЗДОБУЛА НОВИЙ 
ТРІЮМФ У МЮНХЕНІ 

Буенос Айрес.— Президент 
Аргентини Артуро Фрондіз 
проголосив у вівторок дня І` 
листопада ц. р. введення вин 
няткового стану в усій країні 
внаслідок чого скасовано я; 
протяг ЗО ДЙДв усі громадян-
ські вольності, заґарантован` 
конституцісю. Водночас і" 
цим в Буенос Анресі та в ін-

, ших містах і провінціях Ар 
ґеитинн відбуваються масові 
арешти. Згідно з повідомлен-
яями одних кореспондентів 
досі ув'язнено понад 700 осіб, 
інші встановляють кількість 
ув'язнених пероністів, кому-
вістів та надюналіетів на 1000 
осіб. Згідно з офіційним кому-
нікатом, причиною введення 
вќиняткового стану був зало-
чаткований уже тому 12 днів 
страйк нафтових робітників 
проти підписаних аргентинсь-
ким урядом нафтових конт-
рактів із чужоземними дер-
жавамн. Введення внйнлтко-
вого стану, проголошене на 
підставі 23 параграфу арґен-
тииської конституції було ап-
робоваие палатою депутатів 
97 голосами, проти 37. Декрет 
президента Фроидізі розгля-
дають, як пер)пу ознаку по-
вороту до влади військових 
кіл 1 відсунення тих дорадни-
ків президента Фроидізі. які 
були оборонцями толерантної 
політики суп'роти пероністів і 

прихильниками відновлення 
однісї генеральної робітничої 
федерації праці, що на думку 
цих кіл могло б привернути 
симпатію робітничих спілок, 
опанованих здебільш пепоніс-
тами, до уряду і його політи-
ки. Проти такого пляну були 
з самого початку не тільки 
проводи збройних сил, але н 
теж церковні римо-католицькі 
кола. Головним реалізатором 
проперонівської політики був 
Роджеліо Фріджеріо, секретар 
для господарських і суспіль-
ннх справ в уряді д-ра Фрон-
дізі. Згідно з останніми пові-
домленнямн фріджеріо мав би 
бути усунений із складу уря-
ду і разом і ним мали б зре-
зигнувати міністер закордон-
ннх справ Карльос Фльоріт і 
міністер торгівлі Хозе Орфіля. 
Не зважаючи на проголошен-
ня вийняткового стану, робіт-
ннкн аргентинської нафтової 
індустрії, особливо ж у про-
вінцП Мендоза, продовжують 
страйкувати проти нафтових 
договорів з американськими 
нафтовими компаніями. Та-
кож інші робітничі спілки 
плянують почати в дні 20 
листопада 48-годннннй страйк 
для протесту проти непомір-
но збільшених коштів про-
. житќу. До заворушень в Ар-
гентині ще не дійшло, але ре-
зиденцію през. Фрондізі вже 
охороняє військо. 

Сарнофф закликає відважно протиставитися 
совєтсьним погрозам 

‚^^.щппґтовк^— }.Ьто листо-
пада американський нарід від-
звачав День Ветеранів Бого-
службами, парадними марша-
ми, промовами ?а складанням 
вінків на могилах поляглнх 
героїв. На Крайовому цвинта-
рі в Арлінгторі голова Ацмі-
ністрації Ветеранів, Соммер 
Дж. "Вайтіср склав війки на 
три крипти Не'відомих Вояків, 
заступаючи 'президента Ай-
зенгавера. Голова Радіової 
Корпорації Америки Дейвід 
Сарнофф виголосив промову, 
в якій заклякав американсь-
кяй нарід до того, щоб від-
важно протнставився „кому-
яістичвим пустим погрозам і 
шаитажові та застрашуван-
яю". Сарнофф'сказав, що все 
ж таки „Америка веде перед 
в озброєнні в порівнянні з 
СССР. Ми маємо все, що с 
потрібне до втримання прово-
ду — ресурси, знання і мяй-
стерність та спритність". Піс-
ля промови Сарноффа складе-
но квіти, якими вшановано 
23 мільйони ветеранів, які ще 
Живуть. День Ветеранів від-
значено у всіх більших місце-
востях ЗДА а також на цвин-
тарях у тих закордонних кра-
їнах, де воювали амернкансь-
кі вояки під час двох світових 
воєн та в Корейській війні. У 
Велку, Вест В†рджінія, промо-
вляв у Дні. Ветеранів секре 

- - '. -
заявка, ?mv ие^-вЦІо-uywtma^-
меншого уѓбдівства збо к у 
ЗДА при стримуванні совєт 
ської агресії. „Оцього заляку 
ваяня нас, яке робить СССР. 
вже забагато." — казав сек-
ретар армії. Брокер говорив 
про те, що совстськнй прем'єр 
постійно говорить про совст-
ську збройну силу, яка нібито 
зростає. Секретар армії твер-
див, що ЗДА не хочуть війни, 
але в дні, коли вшановується 
в цій країні ветеранів, треба 
заявити, що „тепер Америка є 
наймогутніша військова поту-
га в світі". 

Йорданія зголосила скаргу до ОН за напасть 
на літак її короля 

Амман. — Йорданський пре- на Кипр, щоб відтіль поїхати 
м'ер Самір ель-Ріфай повідо-' на кількатижневі вакації до 
мив йорданський парламент. Швейцарії до своєї родини, -

. . „ і ця невдачна спроба надави-
що зійшовся на надзвичайне ч а й н о спопуляризувала коро 
засідання, що справу заатаку-j л я Гуссейца та додала йому ь 

КАПЕЛЯ БАНДУРИСТІВ У ТРІЮМФАЛЬНОИУ ТУРНЕ 
ПО KB 14)1 II. На фото: Амбасадор З'єдинених Держав в Ес-
панії, Джаи Дейвіс Ладж, зі своєю дружиною між банду-
ристами на сцені „Палясіо де Мусіка" в Мадриді після ков-
церту Капелі 22-го жовтня 1958. Тепер амбасадор Ладж на` 
діімли Каналі, на руки її європейського адміністратора Інж. 

А. Кішки, ґратуляційного листа. 

Мюнхен, Німеччина. (Юрій 
Студннський). — По тріюм-
фальній подорожі в Еспанії, 
Франції й Швейцарії прибу-
ла Капеля Бандуристів, і 
танцювальна група „Орлик" 
до Мюнхену, де дали вонн 
5-го листопада ц. р. в кон-
гресовій залі Дойтшес Музе-
ум свій концерт. Ще ніколи 
Мюнхен не ба'чив такого 
здвигу українців, як саме 
цього вечора. Навіть із дале-
ких сторін "приїздили україн-
ці, щоб почути свою славну 
Капелю та побачити танець 
балетної групи „Орлик". За-
ля, що має поверх 2,500 
місць, була виповнена публі-
кою, яка ентузіястично віта-
ла виступи українських ар-
тистів. Гарна й барвна ноша 
української Капелі внклика-
лц були.ќ#віть здявовакяя 
'серед присутніх українців, 

такого змісту: „Концерт, 
який дав Хор Українських 
Бандуристів та танцювальна 
група „Орлик" в 'дні 22-го 
жовтня був величавий. Я хо-
чу Вам передати мої особнс-
ті гратуляції за цю надзви-
чайну артистичну подію в 
Мадриді. Кожний був захоп-
леннй в н с о коартистичною 
якістю хору і танців. Я про` 
шу Вас, Дорогий Пане Кіш-
ќа, передати мої найсерде?-
ніші гратуляції директорам 
хору пп. Кнтастому і Божи-т 
кові та директорові танцю-
вальної групи панові Дніст-
ровикові, як теж і тим тала-
новитнм членам обох артис-
тнчннх організацій. Я думаю 
і надіюся, що дальше Ваше 
артистичне турне буде так 
само тріюмфальве, як Ваш 
виступ- у Мадриді". 

А тепер' повернемось до 

зання літака йорданського ко 
роля Гуссейна смрінськими 
військовими літаками переда-
но Об'сднаннм Націям. Flop-
данський уряд — казав нре-
м'ср — негайно поінформу-
вав про всю цю історію пред-
ставника генерального секре-
таря І``аммершилда в Аммані. 
П'ера Спінеллі. Чи ця справа 
стане предметом розгляду на 
Раді Безпеки — в колах Об'-
сднаннх Націй ще не відомо. 
— Спроба схопленим короля 
Гуссейна, коли він летів по-
над сирійською територією 

очах його громадян особисто', 
поваги. Він дістав від усі:, 
шарів населення та всіх час 
тин війська і арабських пле 
мен — заяви вірностн і льо-
.ч.чьпости. Йорданський уряд 
оскаржує З'сдинену Арабську 
Республіку, частиною якої с 
Сирім, що вона знову пору-
шйла резолюцію Об'єднаних 
Націй, зголошену сами м и 
арабськими країнами, про вза-
ємну льояльність, співпрацю 
та невтручування одної дер-
жави до внутрішніх справ 
другої. 

ОН прийняли резолюцію про об'єднання Кореї 
Об'єднані Нації. — Всупе-; країн". Як виявив досвід — 

реч гострим виступам совст- j комуністи вважають за „нев-
ського представника Валерія-1 тральні" країни — Польщу 

0 . „, г, . Чехословаччину Й ІНШИХ CO-
на Зорша, 81-членна Полі-, в с т с ь к н х с а т е л ^ в Ц я н о в а 
тнчна К о м і с і я Об'єднаних j ре3олюція ОН мас тільки мо-
Націй прийняла у вівторок j р а л ь н в значення. 
11 листопада ц. р. західню 

які не звиклі до артистично І великої конгресової залі в 
виконаних строїв в стилі уќ- Мюнхені. Наших артистів-спі-
раїнської старовини. Ці в ваків, що входять здисциплі-
кремово-пурпуровнх кольо-1 новано на велику сцену, га-
рах виконані одягя наших ряче оплескус публіка, 
бандуристів, прегарно внгля-І Першою частиною концер-
далн в сяйві рефлекторів та ту кермує наш знаменитий 

резолюцію в справі Кореї 53 
голосами „за", при 9 комуні-
стичних голосах „проти" і 16 
тих, що „стримались". Тому, 
що не приявні під час голосу-
вання Йорданія і Парагвай 
заявилися потім за резолю-
цібю, то вона зібрала дуже 
поважну більшість 55 голо-
сів. Ця резолюція закликає 
північно - корейських кому-
ністів до з'единення на базі 
вільних парламентарних вн-
борів на терені цілої Кореї, 
під контролею комісії Об'сд-
наннх Націй. Совстн підтри-
мувалн своє давнє становище, 
що з'единення Кореї мас на 
ступити на базі „порозуміння 
‚самих корейців'.', себіто пів 
денної вільної частини з пів-
нічною комуністичною, а вн-
5ори можуть відбутися тільки 
після відходу а південної Ко-
реї американських військ і 
лід наглядом „невтральиих 

рясного електричного світла. 
Але заки прийдемо до опи-
су самого концерту, хочемо 
згадати, що .славний фільмо-

дириґент п. Володимир Бо-
жнк. Публіку вѓражає та ми-
ло заскочус спокій дириген-
та. Мається враження, що в 

вий режисер А л є ссандро і його пальцях лежить ціла 

РЕКОРДОВА ЗВІІШКА НА 
БІРЖІ В НЮ ПОРЌУ 

Ню Иорк. — 11-го листопа-
да на біржі в Ню Иорку зано-
товано рекордову звишку. б( 
троха більша звншка в істо 
рії цієї біржі була ще в дн 
9-го серпня 1956-го року і г 
1929 році, коли мала почати-
ся велика депресія, і коли то-
дішня знишка була далеке 
більша від цьогорічної. 11-гс 
листопада продано на бірж: 
4.040.000 акцій. 704 роди аќ 
цій більшнлн свою ціну, 311 
подешевшали, а 203 роди аќ 
цій збільшили сво'ю ціну, 311 
дні було 190 нових рекордовс 
високих цін на акції в 1958 
році, і тільки один рекорд 

тар армії Зілбер Брокеп. џинй і найнижчої ціни. 

Блясетті. накрутив звуковий 
фільм із Капелею Бандурнс-
тів, навмисно затримуючись 
довший час у Мюнхені. Про 
це широко згадала німець-
ка преса, підкреслюючи, що 
саме для Капелі Бандурис-
тів великий фільмовий режи-
сер продовжив свій побут у 
столиці Баварії. 

Один малий вихнляс: наші 
хористи та наша танцюваль-
на група отримали з амба-
сади ЗДА в Мадриді за під-
писом амбасадора Джаяа 
Дейвіса Ладжа письМо ось 

звучність хору, від піяніссі-
ма до фортіссіма хору не по-
рушусться постать дириґен-
та, а тільки легким помахом 
руки, а зглядно його паль-
ців, він володіє тим дуже до-
брим ансамблем. 

Найбільше враження н: 
публіку викликує пісня „Іже 
Херувими", укладу Дмитра 
Бортнянського та історична 
баляда про українського кня-
зя Байду Вншневецького ук-
ладу Ігната Ходкевича. Ве-
лнкі аплявзи по виконанні 

їЧдуінчення на стр. 4-ІЙ) 

Громада Трентону відзначила 40-роковини 
Листопада 

Китайські комуністи 
бомбардують Квімой 

щоденно 

СОВЄТИШОЛЬЩАЗАПО-
ВІДАЮТЬ „СКРІПЛЕННЯ 
ВАРШАВСЬКОГО ПАКТУ" 

Москва. — На закінчення тичиою системою". Після то-
18-денної візити польської ѓо комунікат повторював час-
делеґації у Москві, що пере- ті дотеперішні пропаганди ані 
бувала том під проводом нар-' протнзахідні, зокрема проти-

Тайпей. — Китайські кому 
ністи відкликали свою попе 
редню заяву, що вони бом 
бардуватішуть Квімой у про- мунізм, бо „соціялістична сн-
тоці Формози тільки в иепа- стема виявила у практиці 

тій ного диктатора Владнала 
ва Гомулкн і прем'єра Поси-
фа Цнранкевіча, оприлюдне-
но в мину лин вівторок 11-го 
листопада ц. р- одночасно у 
Москві і Варшави обширнин 
комунікат, в якому за єдину 
есенціональну політичну но-
вину можна вважати запо-
відь про „скріплення Вар-
шааського пакту". Варшавсь-
кий пакт є комуністичним 
відповідником західнього Пів-
нічно - атлянтиіського пакту 
(НАТО) і є військово - полі-
ТИЧИНУ, бльоком всіх сателіт-
них країн під диктаторською 
кермою СССР. У чому мас 
полягати те „скріплення", в 
комунікаті не сказано. Зреш-
тою, совстсько - польський 
комунікат підкреслює 'повну 
гармонію совстського і поль-
ського становищ в усіх наіі-
аажлнвіших ідеологічних І 
політич'них справах та „сер-
дечність", що ніби характе-
рнзувала всі московські роз-
мовн. Большевики і польські 
комуністи твердять, що „соці-
ялістична система грає у сві-
ті щораз більшу ролю" та 
що в „мирному суперництві 
різних систем" — виграє ко-

ристі дні, а в паристі дозво-
ляють для довоження харчів 
і припасів на Квімой, — та 
заповіли, що Квімой підля-
гас бомбардуванню кожного 
дня. Таким чином скінчилася 
та диковинна „війна що-дру-
гич деиь". Виконуючи ту ое-
таиню свою погрозу, комуні' 
сти бомбардували у „рівний" 
день 10-го листопада Квімой, 
засипавши його, все ж, мен-
шою скількістю стрілен, ніж, 
бувало, раніше. 

Греція старається за позику від Західньої 
Німеччини 

Бонн. — Грецький прем'єр йонів долярів для цілей гре 
Константан Караманліс прн-
Зув разом із міністром закор-
донних справ Еванґельосом 
Аверов-Тозітсасом до Захід-
н'ьої Німеччини з офіційними 
)ідвідинами. На летовищі в 
Зони зусті)іли їх канцлер 
Аденауер і , міністер закор-
(онних справ д-р Гайнріх 
рои Брентано. Головна ціль 
ірнїзду грецьких державних 
лужів — затіснення господар-
ькнх взаємин між тими кра-
нами. За твердженням захід-
льої преси — Греція хотіла б 
uстати позику від Західньої 
Німеччини у висоті 100 міль-

цького промислу. Західньо-
німецький уряд, ЯКИЙ актнв-
но підтримує експансію ні-
мецького капіталу, що йде в 
парі з експортовими амбіці-
ями західньо-німецького про-
мислу, дуже радий поширен-
ню своїх впливів на Балкані. 
але волів би — твердять ѓа 
зети' —- щоб радше льокуваі 
свої капітали в rpenbKOM.N 
промислі німецький приват 
ний капітал, ніж державний 
Зате німецький уряд ѓотої 
патронувати такій транзакці 
і гарантувати інвестиції чі 
позику німецького приватно 
го капіталу. 

свою вищість над капіталќ:- нафти 

німецькі і иротнамернканські 
фрази. Західню Німеччину 
совстсько - польський комуні-
кат називає „стовпом захід-
нього імперіялкшу". Америку 
Советн і Польща оскаржу-
ю†ь, що вона не допустила 
до конференції „на верши-
нах" ‚яка мала зайнятися 
проблемою роззброєння, і са-
ме це диктує потребу „скріп-
леиня Варшавського пакту". 
Совстн і Польща декларують 
свою підтримку комуно - кн-
ганській ПОЛІТИЦІ В обширі 
Формози та повторюють ко-
муно - китайську в`и м о г у, 
щоб Америка „ з а б р а л а с ь 
г е т ь " з того обширу. Сове-
тн і Польща таврують „реві-
зіонізм", але не згадують 
Югославії за іменем. Напрн-
кінці комунікатў говориться 
широко знову про затіснення 
совєтсько - польської „прияз-
ни", основаної на „тривкій 
базі безсмертних н а в ч а н ь 
Маркса - Леніна". — За ко-
ментарямн преси, Гомулка, 
підтримавши совстську ла-
кордонну політику на цілій 
лінії, добився обіцянки різних 
господарських полегш, зокре-
ма совстської технічної і фі-
наясової помочі прн шуканні 
і добуванні нових джерел 

АНГЛІЙЦІ ЗВІЛЬНИЛИ 4,000 грецьких робітників 
на Кипрі 

Нікозія. — Англійська вла- бітникіп. Цей радикальний 
да па Ктціі звільнила з пра- 'крок англійської влади првй-
ці 4,000 місцевих греків, які'шов рівночасно з інший — 
працювали в портових влош-
туваннях, на військомў лето-
внщі, при складах, у військо-
анх клюбах і каитинах, сло-
оои, в усіх установах і за-
.спадах, що знаходяться під 
англійським управлінням на 
Кипрі. Сталося це після то-
го, як на терені тих влашту-
;ань щораз частіше трапля-
лися акти саботажу і терору, 
які носили всі познаки „ро-
боти з-середнни". Професійна 
}обітни ча спілка на Кипрі 
назвала це масове звільнення 
грецьких робітників „ударом 
ло робітничій клясі" та гріз-

із озброєнням цивільних ан-
глійців на Кипрі. На місце 
звільнених грецьких робітни-
ків англійська влада дала ао-
мкім та звернулась із закли-
кои до робітників в Англії, 
щоб вонн добровільно зголо-
шувались до праці на небез-
печному кипрському теренЬ 
Повідомлено, що в англійські 
руки дістався віддавна пошу-
куваннй терорист, 31-річний 
Кіріякос Матсіс, за схоплену 
ня якого обіцювано 14,000 до-
лярів. Рішено приспішувати 
суди над арештованими під-
пільннками. Кнпрсько - гре-

ною небезпекою нужди для цькнй архиспнскоп Макарі-
кільканадцятьох тисяч кипр`,ос рішився поїхати до Ню 
ських греків, коли рахувати Иорку на дебату Об'єднаних 
членів родини звільнених ро- Націй в справі Кипру. 

У Ѓгані уряд виарештовуе опозицію 

В АМЕРИЦІ 
9 Пажі ААзеигатер 10-го ли-

стопада відвідала у Вашингто. 
ні міжнародяу харчову внстав-
ку, яку влаштувала відома ор-
гаяізація ШКА. На цій вистав-
ЦІ дружини урядовців 23 амба-
сад експонували харчі, випро-
дуковаяі як у своїх державах. 
Пані Айзеигавер покуштувала 
шведське тістечко, кажучи, що 
подібні „ќукіс" пекла П мати 
(шведського походження). фар-
шоване виноградне листя (Гре-
ція). турецьку баклану, лібе-
рійську кассаву тощо. До БІло-
го Дому вона привезла три 
повні ‚шапінґ беґн" ласощів. 
Прибутки з цйй виставки прнз-
начеио на добродійні цілі. 

ф 88-рІчннй держаншгй муж 
Бернард М. Варуќ відвідав у 
Ню Иорку торговельну школу, 
де він навчався у 1889 році, І 
був присутній вв лекції про ці-
ни та попит. ‚Після лекції він 
пив каву в шкільній кафетерії, 
розмовляв із студентами про 
різні справи 1 давав їм прак-
тичяі поради- Ця школа наз-
ваиа Іменем Варўка. 

џ В Поякерсі, Н. И., померла 
на сотому році життя Дженні 
Нетен Гаиая, яка мала 7 років, 
коли в Ню Иорку вперше від. 

Трентон, Н. Дж. (юко) — 
Столиця стейту Ню Джерзі 
Трентон, відзначила 40 Роко-
внни Листопадового Зриву в 
дні 9 листопада. Старанням 
місцевих організацій: ООЧ-
СУ, СУМА, ПЛАСТ. Брат-
ство б. вояків І УД ЎНА. 
Т-во б. вояків ЎПА та Укра-
їнська Народна Поміч, в не-
ділю 9-го листопада ц. р. від-
булася прилюдна збірка на 
фонд Допомоги Українським 
Інвалідам. Збірку проводили 
під Українською Католиць-
;ою Церквою св. Иосафата 
пластуни і сумівці. О год. 5-ій 
зечора в церкві св. Иосафата 
відправлено Молебен в намі-
ренні Українського Народу й 
Панахиду за поляглнх Укра-
їнських героїв. В Молебні і 
Панахиді взяли участь плас-
това і сумівська молодь, ук-
раїнські комбатанти та вели-
ка кількість треитонських і 
позамісцевих громадян. Пат-
ріотичну проповідь виголо-
сир парох церкви св. Иоса-
фата о. Теодозій Атаманюк. 
О 6-ій годині вечора в залі 
парафії св. Иосафата відбу-

Югославські комуністи атакують китайських 

правляли панахиду за вбитого 
президента Л н н к о л и а . Вона 
пригадус, що саме в той день 
купувала чорні завіси для сво-
го дому. 

џ Адміністрація Міжнарод-
но! Співпраці повідомляє що 
Б с п ан 1 я дістане від ЗДА 5 
мільйонів тузенів ясць, варто, 
сти 2,400,000 долярів в рямках 
спільного оборонного договору 
(частину допомоги Еспанія мас 
дістати з харчової иадвишкн 
ЗДА). Еспанія погребўе ясць, 1 
еспанське міністерство мас звер. 
нутяся з відповідною офертою 
до американських фермерів. 

Џ Губернатор Ніо Гемшпнру 
Л е й я Д в а Й н е л л , респуб-
ліканепь, сказав, що волів би, 
щоб у i960 республікансньким 
кандидатом на президента був 
Ричард М. Ніксон, а не Нелсон 
А. Рокфеллер, який с його осо. 
бнстим приятелем. 

# В Ќўєноѓ Адресі зварені-
товано провідника пероністів 
Джана Вільяма Ќу ќа. який 
прилетів Із Монтевідео. Кук 
втік був із в'язниці в 1957 році лася Святочна Академія 
І перебував у Чіле та Уругваї. K 0 K 4 e p T i присвячений 40 Ро-
Він прибув ДО,АРГ^ИИ щоб к о в н н а м листопада.. Вечір 
очолити опозицію проти презн- . „ ^ о и „ 
деита Фроидізі. розпочато відспівонням аме-

пнканського гямну у вико-
чанні чоловічого хору ООЧ-
`У „Гомін" під керівництвом 

Миколи Кормелюка. Святоч-
че слово виголосив о. Теодо-
йй Атаманюк — б. старшино 
УГА і учасник Листопадово-
ѓо Чину. Реферат про Листо-
тадові Дні сказав ред. Ми-
чайло Островерха. Степан 
Шилкевич — (бас) при аком 
іаніяменті фортепіяну плас-
гунки Люби Т у р ч и н від-
співав: „Аріозо Кармелюка" 
— Костенка і „Знову страш-
ні чутки" — В. Безкоровай-
ного. — Михайло Логін (се-
кретар місцевого Осередку 
СУМА) деклямував В. Леси-
ча „І прийде час". Сумівка 
Марійка Булат — декляму-
вала „Листопад" І. Савнць-
кої. Чоловічий хор „Гомін" 
під Керівництвом Миколи 
Кормелюка виконав: „Слава 
Героям" — Сметани, „За Рід-
ной Край" Гайворонського. 
..Задзвенімо" — Воробкевича, 
„Тарасова Ніч" — Стеценка, 
„Через поле широкес" — Ко-
тка і „Вилітали орли" — 
Стеценка. Свято закінчено 
відспівай н я м українського 

співпартшців 
Београд. — Заступник Ті- пліну" мусять 

ѓа, віце-президент Світозар 
Зукмановіч - Темпо, у своїй 
іромові в Охриді у Македонії 
J нагоди 15-ох роковин за-
нуванші першої македонсь-
со - югославської „партизан-
:ької бригади", що відразу о-
шнилась в руках комуністів, 
іаатакував безпосередньо ки-
.`айськях комуністів. Всі ті — 
сазав він — які думають, що 
; уваги на „партійну дисци- ють". 

критикувати 
Югославію за її ‚‚ревізіонізм", 
не добачують, що найгірши-
ми ревізіоністами є китайськ. 
комуністи, які тепер уводятг 
в Китаї так звані „комуни". 
Вукмановіч - Темпо твердив 
що правдивими комуністамі. 
л тільки — очевидно — вони 
тітоїсти, та що „югославськ 
ідеї комунізму затріюмфуют 
Всупереч всім, що ЇХ ПОбО{ЦО-

Аккра. — У молодій мурнн-
ькін державі Ѓгані, що ;іедси 
і березні минулого року діс-
гала державну самостійність, 
іроДовжусться завзята внут-
іішньо-політична боротьба. З 
ючатА)м цього Тижня ареш-
-овано там 13-х видатних дія 
:ів з рядів опозиції, між нимі: 
щпого редактора, одного вчн-
геля ітд. Уряд закидає їм у 
часть у змові на життя прем'е 
ра Кваме Нкрумаіа та йогс 
.гіністріи внутрішніх справ і 
освіти. В офіційному комуні 
саті про ті арештування гово 

риться, що змовники вже від 
жовтня ц. р. у лад жували схо-
динв, на яких плановано пе-
ревести державний переворот, 
що мав би статися одночасно 
з убивством провідних осіб з 
теперішнього уряду. 1 жовтня 
ц. р. арештовано 15 осіб з опо-
знційнях рядів під закидом 
участи в незаконних зборах. 
В попередніх місяцях уряд де-
портував поза межі держави 
іеяких опозоційнвх діячів за 
‚поведення незгідне з публіч-
чою безпекою". Опозиція за-
(ндас теперішньому прем'єро-
ні диктаторські амбіції. 

Листопадове Свято в Торонті 
2-го листопада відбулося 

їистопадове Свято для від-
начення 40-ліття проголо-
пення Західньо - Українсь-
сої Республіки і 40-ліття Ли-
ггопадового Чину. Свято від-
срнв змістовним вступним 
:ловом інж. Михайло Девос-
:нр, а реферат відчитав д-р 
Юрій Дякунчах. Концертову 
частину виповнили: Діточий 
Хор Рідних Шкіл під прово-
іом о. Володимира Жолкевн-
ча, Тріо Сестер Дубляннць, 
які успішно відспівали пісню 
Карпатські Січовики Г. Кита-

національиого гимну. Публі- стого і Яр Славутича, як теж 
за- j помпознцію Казимнра Олеш-1 вмерла Україна" закіі 

кевича „Від синього Дону". І Листопадове Свято 

У СВІТІ 

Юрій Починюк із чуттям від-
чнтав Курпіти „На канві Ли-
стопада", а Михайло Голин-
ський відспівав „Ой нагнувся 
дуб високий" і „ З а с у м у й 
трембіто", а на „біс" пісню 
„Ой козаче мій". П. Швед-
ченко співав „Синю чічку" 
Гайворонського і „Синє мо-
ре" Білннського, а на „біс" 
К. Олешкевича „Ой, у гаї, 
темнім гаї". А. Стебельська 
гарно продеклямувала Куп-
чинського „Перший Листо-
стойад". Добре пописався Мі-
шанні! Хор Катедри св. Во-
лоднмира під проводом Юрія 
Головка, Могутнім „Ще не 

Џ У столиці Західиьоі Шмгч. 
чііііи, Бонні, нараховують тепер 
J00.000 мешканців, замість 120,-
900 з кінцем війни. Вибрали це 
місто на ‚.тимчасову" столицю 
Західньої Німеччини в 1945 p., 
рахуючи, що за рік.два столн-
ця перенесеться до Берліну. 

на становищі, що уряд Північ, 
ноі Кореї повинен допустити 
невтральиих обсерваторів, які 
перевірили б, чи справді кн-. 
ганські війська відійшли. 

Џ У Польщі два католицькі 
спнскопн 1 два представники 
уряду мають розв'язати кон і̀ 

Але тепер, через 13 років після 4мПкт між Церквою І комуніс-
Т і Л Г % і М І М j . f - l tm . Y , . - I l l . І М І М 1 Г U i . - r t l t l l l O l f ^ь.лььллшш^шжллм ЬЬ — —ш—' -' _ того, справа з об'сднанням Н 
меччинн ще непевніша. ніж бў-
ла наприкінці шини Американ-
ські кореспонденти твердять. 
Що „родовиті бонці" не мають 
ніяких „столичних амбіцій" і 
мріють про день, коли виїдуть 
з Бонну всі міністерства і тися-
чі чужинців з закордонними 
амбасадамн. консулатами та 
місіями. Не зважаючи на буді. 
иельннп рух — усім там тісно. 

9 Совстсмсмй уряд офіційно 
зажадав від Об'єднаних Націй 
І уряду З'єдинених Держав, 
щоб американські війська зали-
шнли Південну Корею і тим 

ќа заповнила простору 
лю по береги. 

тичини режимом в зв'язку з 
учителями релігії. Уряд забо-
ронив монахам 1 монашкам на-' 
вчати релігії по школах. Існує 
також затяжний спір у зв'язку 
з релігійними видавництвами. 
Уряд підтримує опановане ко-
муністами видавництво „Паќс", 
що теж виробляє й торѓўс цер-
ковною ўтвар'ю, а ‚Церква під. 
трнмус видавництв'о ‚‚Зиак". 
Џ В Японії віддавна найбільш 

поширеною недугою була ту-
беркульоза, справжній бич для! 
японської нації. В.останніх ро. 
ках, завдяки новим лікам і сн-
стематичній боротьбі з туберку-

„облегшнли" об'єднання Кореї, льозою, число хворих на цю 
Большевики покликяотьея на недугу значно впало. Все ж 
тс, що комуно-китайський уряд в Японії с ще 4,510.000 офіційно 
нібито забрав уже своїх „доб- зареєстрованих сухітників, з 
ровольців" з Південної Кореі. ‚них півтора мільйона в стадії 
іЗДА й Південна Корея стоять видужаним. 
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ҐОМУЛКА В УКРАЇНІ 
Наприкінці жовтня і з по- дночас куди щиріше й з біль-

чатком листопада Ц. р. побу- пшм апльомбом... Кнрнчен-
вала у Совстському Союзі з:,"Ф `` - в й о г ? особі ленінський и 
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ЗНОВУ БЕРЛІН 
Колишня столиця німецького Райху, що в 1654 році 

нараховувала яких 10,000 мешканців і грала ролю тільки 
в т. зв. Електораті Бранденбурґії, у 1939 (юці нараховувала 
вже 4,500.000 мешканців, а шість років згодом становила ве-
летенське румовнще, в якому рилося муравлище нужда-
рів, — це колись пишне місто стало після останньої війни 
одною з найбільш запальних міжнародних проблем. 5-го 
червня 1945 року головні коменданти альянтськнх військ 
— ген. Айзенгавер від ЗДА, маршал Монтґомері від Ан-
глії, ген. де Тассіні від Франції і геп. Жуков від СССР — 
підписали угоду про встановлення в Берліні чотирндержав-
ного управління. Як рекомпенсату за те. що західня, біль-
ша частина цього міста переходила` під контролю трьох 
західніх великодсржав, вони погодились на прилучення до 
східньо-німецької совстської зони Турннґії і Саксонії, зай-
яятої американцями. Цю угоді' затверджено в Потсдамсь-
кому договорі з 2 серпня 1945 року. Після того, як 23 трав-
ня 1949 року на терені трьох західніх окупаційних зон 
проголошено Федеративну Республіку Німеччини, а 7 жов-
тня 1949 року з дозволу Москви німецькі комуністи прого-
лосили у совстській зоні Німецьку ..демократичну" Рес-
публіку, — Берлін опинився між двома світами, що розпо-
чалн один із одним завзяту холодну війну. 

Федеративна Республіка Німеччини, тоді ще квола й, 
цілком залежна від всебічної підтримки Заходу, практично 
— Америки, щоб не ускладнювати ситуацію ще одною 
— берлінською — проблемою вибрала за свою „тимчасову" 
столицю Бонн. Берлін дістав власний автономний статут, 
з правом репрезентації (без права голосування) в бонисько-
му Бундестагу і з фактичною владою в особі свого посад-
ника і міської ради, чи пак місцевого сонму. Східня час-
тнна Берліну стала столицею східньо-німсцької сателітноі 
„держави". Головне джерело всіх турбот західиього Бер-
ліну в тому, що він оточений підсовстською територією 
За згаданим угорі чотирндержапннм порозумінням, Захід 
ній Берлін мас право користуватися суходільним, водним 
і летунськнм шляхами сполуки з Заходом, які, проте, зна 
ходяггься під управлінням сопстської окупаційної влади 
Оцей ось пункт — зв'язок Із Заходом і с збросю кому-
ністів для безперервного- шантажування. 

Практично цей шантаж досягнув був горшка 1 квітня 
1949 року, коли комуністи заборонили користати з усіх 
шляхів сполуки Берліну з Заходом, щоб його заморити 
голодом і довести до банкрутства його відроджуваний про-
мисл. Так почалася історична бльокада, яка тривала до 
3D вересня 1949 року. Вона провалилась тому, що ЗДА н 
Англія створили тоді славний „летунськнй коридор", яким 
За час бльокадн перевезено До Берліну 2.343,315 тонн хар-
чів, вугілля та інших припасів. Комуністи зняли бльокаду. 
але не припинили холодної війни. Большевнки вишукують 
яайслабші пункти західнього фронту. Вічним предметом 
шикан і атак с західній Берлін, вільний острів серед кому-
ністпчного моря, оаза демократичної свободи серед невіль-
нпчої пустелі. 

Західній Берлін с для Заходу символом безстрашної 
боротьби проти комунізму, а для"мешканців Східньої Ні-
меччини — золотою брамою до світу свободи. Тому за 
останніх десять років перейшло через ного реєстраційні 
пункти понад 3 мільйони втікачів із Сходу, які майже всі 
знайшли собі місце в західньо-німецькій економіці. Західня 
Німеччина час від часу засвідчує свій духовий зв'язок з 
.Берліном, відбуваючи в ньому кількаденні парляментарні 
наради. 29 липня 1957 року ЗДА. Англія і Франція саме 
в Берліні проголосили декларацію, якою ще раз ґаранту-
вали свою охорону Берлінові. Саме минулого тижня дер-
жавннй секретар Доллес заперечив, начебто ЗДА передба-
чають вќісь нові ‚.труднощі" на тому терѓні: мовляв, труд-
нощів не може бути, коли комуністи знають, що Захід рі-
шений боронити Берлін всімн засобами, а „коли треба бу-
де, то також і збросю". 

Тому заяву Хрущова з минулого понеділка 10 листо-
пада про. „суверенні" права східньо-німецькнх комуністів 
на цілий Берлін і на всі засоби комунікації між західнім 
Берліном і Заходом, цю заяву зустріли у вільному світі, як 
чергову спробу залякати берлінців і Захід. Нема наймен-
шого сумніву, що ЗДА боронитимуть західній Берлін, якби 
комуністи його заатакували. Не диво, що кожна нова подіяв двома характеристичними мо-
чи хоч би тільки `заява, яка відноситься до Берліну, вик- ментами. З одного боку, Под-
ликус зрозумілу тривогу, бо Берлін належить до найбільш ѓорний, вітаючи 

.особливим притиском „най 
(уряду, прем ера уряду Ю з е - І л ю т і ш н х в о р о г і в у к р а і н с ь к о . 
Jqba Циранкевнча та інших, j'ѓо народу — українськихбур-
(За час свого перебування в жуазннх націоналістів". 
СССР польська делегація від-1 Промова самого Гомулкн 
відала Грузію, Україну, Бі-1 б У л а присвячена справі кому-
лорусь і міста Ленінград та "етичної солідарносте і в 
. , _ _ дальшому майже в цілості 
Москву. Всюди вітали п„ова-j б у д і в н н ц т в у с о ц і я л і з м у „ в 
ційно н дружньо" і майже в Польщі та „досягненням" 
кожній із столиць виступав , п о л ь с ь к о г о комуністичного 
із великою промовою Владне- р е ж и м у Польсько-українсь-, 
лав Гомулка, підкреслюючи Іких в засмин у минулому Го-
не тільки свою комуністичну j М у Л к а н е торкався, а підкре-
правовірність, але й беззас- С Л И в тільки коротко факт 
тережну солідарність із Co- j зрезнґнування Польщі з ук-
встським Союзом та бльоком j раінських земель, і то не 
комуністичних держав. тільки в імені польського 

Заслуговує на увагу' про- уряду і польської компартії, 
мова Гомулкн і церемонія але й всього польського на-
його вітання в столиці Укра-'роду. „Польський народ, — 
їнської ССР — у Києві, що j сказав Гомулка, — визнає 
його польська делегація від- повністю об'єднання всіх уќ 
відала перед Мснськом, Ле- J раїнських ' земель в межах 

Української С о ц іялістичної 
Совстської Республіки як 
правильний акт історичної 
справедливості!". 

Куди більше уваги 1 часу 
присвятив Гомулка справі за-
хідніх границь Польші і не-
безпеці німецького мілітарн-
зму та відплатннцтва, які, мо-
вляв, і в минулому й тепер 
загрожували і загрожують не 
тільки Польщі, але й Укра-
їні, Білорусі та іншим наро-
дам Совстського Союзу. З 
цього боку, — підкреслював 
Гомулка, — постигла Поль-
щу „найбільша в її історії ка-
тастрофа і найжорстокіше та 
найбільш нищівне Василь-
ство — вересень 1939 року і 
гітлерівська окупація". Ствер-
джуючи, що поляки ніколи 
не забудуть цієї трагічної ле-
кції своєї історії. Гомулка ди-
?кретно, але й водночас кра-
шомовно, промовчав добре ві-
чомиі'і і всьому польському 
народові і всім народам, по-
неволеним Москвою факт, що 
союзниками гітлеризму і спів-
учасниками з р а д ницького 
удару на Польщу у вересні 
J.939 року були самі Совстн, 
Злощасний для Польщі не-
оесень 1939 року пригадав 
Гомулка у своїй промові дві-
чі, що мало свою специфічну 
вимову і, здасться, було сдн-
ннм сміливішим натяком у 
його виступі, який, коли йде 
про відношення до Москви, 
був суперльояльним. 

Перебуваючи в Києві, поль-
ська делегація, поза своєю 
участю у згаданому мітингу 
і в офіційному бенкеті, огля-
нула київський варстато-бу-
цівсльннй завод ім. Горького 
і побувала в Українській Ака-
демії сільсько-господарськнх 
наук. З Києва подалася поль-
ськя делегація в Білоруську 
ССР, до Мснська, де її знову 
ж. як і в Києві, вітав від КП-
СС і від совстського уряду А. 
Кнриченко. 

О. Р, 

ПРЕМ'ЄР КАНАДИ ОБ'ЇЖДЖАЄ СВІТ 

нінградом і Москвою 31 жов-
тня ц. р. Вѓгати Ґомулку і 
його колег делеговано до Ки-
єва з Москви від Центрально-
го комітету КПСС колншньо-
го першого секретаря комуні-
стичної партії Украйні А. Ки-
риченка. Вітаючи польських 
„товаришів" не тільки від 
ЦК КПСС, але й від президії 
Верховного Совсту СССР та 
від совстського уряді', Кнри-
ченко виступив щойно після 
промови Гомулкн, на прилю-
диих зборах, влаштованих у 
залі „Жовтневого Палацу 
Культури". 

Свою промову Гомулка по-
чав вітанням для населення 
та влади Києва і для укра-
їнського народу, а закінчив 
многолітствієм для „братньої 
дружби польського народу з 
українським", для Українсь-
кої ССР, для українського 
народу і для миру та соція-
лізму. Відповідаючи, делего-
ваннй репрезентувати Москву 
Кнриченко проголосив тільки 
славу польському народові і 
польській комуністичній, чи 
пак об'єднаній робітничій 
партії і многолітствіс „вічній 
і непорушній польсько-совст-
ській дружбі", не згадуючи 
в кінцевих побажаннях ніже 
словом про Україну чи укра-
їнськнй народ. Не зробив 
цього й теперішній секретар 
КПУ Н. Подгорний, який 
проголо с и в „многолітствіс" 
польським робітникам і поль-
ській компартії, а завершив 
його „славою" для КПСС і 
для комунізму. Обидва, і Ки-
рнченко і Подгорний, оче-
видно пильно вважали, щоб 
не поставити України на пе-
редній плян, і остерігалися 
підкреслювати її ролю, як 
країни-господаря, у відвідини 
до якої прибули закордонні 
гості. Куди більше уваги при-
святнв Україні Гомулка у 
своїх привітаннях і в усій 
своїй промові. 

Привітальна промова мос-
ковського намісника України 
Н. Подгорного, що до часу 
свого призначення виконував 
ролю зв'язкового комісара 
Москви в КПУ і в уряді УС-
СР, визначалась ще такими 

запальних пунктів' у теперішньому світі. 'польську делегацію, вітав во-

Украіигькнй Нпродкня Сома 
це суто демократична украінсь-
у.л братська організація. Огатн 
ї̀ї членом, — по не тільки за. 
безпочнтн себе І своїх рілпіІХ 
маторіяльно. Цо значить, буш 
гггіііилдгшп."ч` його па.ібань І 

Ґомулку і вибирати, чи бути міПраним 

стн воєнних кораблів, тонна 
жў, наймодернішого морсько-
го вирядження та вишколу. 

Щоб уявити морську поту-
гу ЗДА, наведемо деякі ко-
роткі інформативні дані. Пер-
сональний стан в.-м. фльоти 
становить 629,566 людей, в 
тому числі 72,543 старшини 
і 5.838 старшинських аспі-
рантів активної служби; для 
порівняння: в 1944 р. в склад 
в.-м. фльоти входило 3 млв. 
380 тис. людей. Крім того 
корпус морськодесантної пі-
хота 3-днвізійного складу, на-
лічус 190,708 людей, в тому 
числі 16,930 старшин. Фльо-
та і м.-дес. корпус мають в 
своєму орудуванні власну ок-
рему тактичну і транспортрву 
авіяцію, коло 80 ескадрнль, 
яку обслуговує 126 тне. во-
яків. 

В оперативному відношенні 
воснно-морські сили поділя-
ються иа три великі фльотсь-
кі групи, що з них кожна 
і к.̀і а дасться із кількох фльот: 
а. тихоокеанська, б. атлая-
тійська і в- східньоатЛантій-
ська і середземноморська. 

З усіх 5,200'кораблів с те-
пер в чинній службі прнблиз-
но коло 1,500, решта в резер-
ві і кожного часу може бути 
введена в дію. Для вжитку 
американської в.-м. фльоти є 
в теперішній час понад сто тя-
пів бойових і допоміжних ко-
раблів за такою кляснфікаці-
сю: 1. бойові (Combatant Ves-
sels), 2. обслужна фльота 
(Auxiliary Vessels) та 3. до-
поміжна пребережна фльота 
(Service Craft). До категорії 
бойових належать такі кораб-
лі: лінійні або панцерні, крей-
сери, командні або флагман-
ські, літаконосці, вннищува-
чі. міноносці, судна для де 
сантннх операцій, дозірно-па-
тр%'льні та підводні. 

Невеликі розміром воєнні 
кораблі, здатні до бойових 
дій на поверхні моря і під 
водою, мають назву під вод 
них суден або човнів. Вони 
пристосовані до дуже рухлн 
вого маневрування із широ-
кнм засягом дії; озброєні 
торпедами, мінами, ракетнн-
мн стрільнами, а також і ле-
гќою артилерією. Водотон-
нажність підводних суден 
становить 500-5,900 тонн, дов-
жнна 190-500 стіп, ширина 
19-50, скорість 15-40 вузлів 
на поверхні води, від 10-35 
під водою, кошт побудови 3-
20 мли. дол., екіпаж 33-120 
моряків. 

Америка н сь к а підводна 
фльота за своїм тактичним 
призначенням розподілена на 
такі групи: 1. стандартні бо-
йові (Submarines — SS), 2. 
ракетні (Guided Missile Sub-
mar. — SSG), 3. протнпідводні 
(Anti-Submar. — SSK), 4. ато-
мові (Nuclear Power — SSN), 
5. радароводозірні (Radar 
Picket — SSR), 6. міиоставці 
'Mine-laying — SM) та спеці-
яльні транспортові — для пе-
ревозу людей, пального і вся-
кого воєнного спорядження. 

ЗДА посідають тепер при-
близно 250 -новочасних під-
водних суден, з багато біль-! тоннових суден клясн „Skip 

я його керівні органи. 

Упродовж кількох місяців 
прем'ер-міністер` ДжанДіфкїн-
бейкер відвідає з десяток уря-
дів різних країн, щоб з'сд-
натн їх для ідеї нового, спіль-
ного підходу до світових про-
блем. Прем'єр і його достой-
на дружина відбувають саме 
подорож „довкола світу", в 
рямках якої вони відвідають 
усі найважливіші держави 
Бритійського Коммонвелту — 
за ВИЙИЛТКОМ Південно-Аф-
рнканського Союзу, а також 
Францію, Німеччину, Італію 
та Індонезію. До Оттави во-
нн мають вернутися 20 груд-
ня. 

28-го жовтня перед своїм 
виїздом із столиці, прем'єр 
Діфенбейкер заявив, що він 
переконува т и м є прем'єрів 

керівників 
інших держав, щоб Вони під-
держали його проект ство-
рення міжнародних харчових 
банків — як забезпечення 
проти недостачі харчових за-
собів, спричинюваної війною 
та прнродніми катаклізмамн. 
Він запроектував такі банки 
для Організації Швнічно-Ат 

поряджас коло 450 субмари-
нами — в тому числі 200 но-
вочасні, далекого і середньо-
го засягу, 150 старого типу 
та тільки 100 для охорони по-
бережжя, — не мас натомість 
дотепер ще ні одного атомо-
вого підводного судна. 

Як видно із повищого зве-
дення, підводні кораблі ма-
ють різнородне бойове засто-
сування, вони можуть бути 
ужиті до операцій в загаль-
них з'єднаннях фльоти, - або 
у вилучених окремих підвод-
них ескадрах. 

Не можемо погодитися з 
висловленим у „Свободі" не-
давно твердженням іншого 
автора, що, мовляв: „За 
момент, коли підводні 2 2 S ! K O S W B ^ ^ 
перестали бути своєрідною 
„піратською фльотою", з ме-
тою лише нападати й нищи-
ти ворожі кораблі, слід ува-
жати саме той момент, коли 
американський атомовнй під-
водний човен „Скейт", озбро-
сний атомовою ракетою „По-
ляріс", появився в обширі 
північного бігуна, звідки лег-
ко досягнути Совєтський Со-
ю з . . ." 

Ще поки пірнув у воду 
„Скейт1' підводні судна не 
були „піратськими", їх опе-
ратнвннй засяг дії дуже різ-
номанітннй. Нищення воро-
жих кораблів с натомість ос-
новннм завданням усіх типів 
і кляс бойових кораблів, а не 
тільки підводних. Романтичні 
піратські рейди вроді ні-
мецького „Адлера" з часів 
першої світової війни, що га-
сав по океанах, належать вже 
до далекого минулого. 

В останньому часі, як ши-
роко відомо вже із щоденної 
преси, перші американські 
підводні атом о в і кораблі 
„Nautilus" (3.180 тонн), „Sea-
wolf' (3.496) і „Skate" (2.300) 
своїми підводними плавання-
ми, а особливо трансарктнч-
нимн, здивували увесь світ. 

В практиці це означає, що 
підводні судна можуть опе-
рувати під водою неозначе-
ний час. Згадані субмарини 
були вже під водою 31 день 
без найменшого контакту з 
повітрям, а їхні залоги жи-
лн виключно в штучній ат-
мосфері. „Skate" переплив 
під водою просторінь між ЗДА 
і. Англією на протязі 8 днів і 
11 годин, а при повороті 8 
днів. ‚.Nautilus" знаходиться 
тепер в підводному рейді, що 
мас тривати 60 днів. 

19-го серпня ц. р. спущено 
з доків найбільше дотепер 
атомове підводне судно „Тгі-
ton" — 5.900 брт., з двома ре-
акторамн. Воно належить до 
клясн радаровостежннх, є 
„Skate" перший із серії протн-
підводиих ударних. 

Тепер організується перша 
підводна атомова ескадра 
(Atomic Submarine Divisior 
102) воснно-морської фльоп 
ЗДА, яку очолює перший ко 
мандант Nautilue'a кит. Віл 
кінсон. Сюди увійдуть ще 
крім згаданих, в кінці цьог( 
року і-на початку наступноѓѓ 
три а т о м о в і субмарини -
..Swordfieh." „Sargo." і „Sea 
dragon." До кінця 1959 p. го 
тові будуть нові шість 2.900 

дн весь той престиж, що його 
вона втратила в очах азійсь-
ких країн. Те, що. Канада го-
лосувала пр'бтй Південно-А-
фриканського'Союзу в ОН, і 
те, що прем'єр не включив у 
програму своєї подорожі від-
відпн південно-африкансько-
го уряду, мас допомогти в 
здійсненні того, наміру. Крім 
того спостерігачі здогадують-
ся, що прем'єр може дати 
приватне запевнення, що це 
вже останній рік, коли Кана-
да голосуватиме, проти деба-
тування китайської справи в 
ОН. 

Прем'єр Діфенбейкер зая-
внв кореспондентам, що його 
розмови з лідерами Коммон-
велту повинні, улегшитн тіс-
нішу співпрацю між їхніми 
країнами. Він підкреслив, що 
мас на думці'співпрацю тіль-
ки в існуючій структурі Ком-
монвелту без" еатіснювания 
політичних зв'язків. 

Останнім часом було чима-
-̀ІІ.( познак, що прем'єр роз-
глядас КомМоивелт як „тре-
тю силу" в міжнародних вза-
слшнах — третю силу, що 

лантійського Пакту (НАТО) мала б діяти 'між Москвою і 
та для Коммонвелту. „Всі Вашингтоном. Ця третя сила 
харчові надвишкн повинні не була б невтралістнчннм 
стати в наших руках засобом,. бльоком,' хоча включала б та-
який забезпечував би . . . щоб ќі невтралістичні держави як 

шим засягом дії і модернішим 
лаштуванням в порівнянні із 
совстською підводною фльо-
тою. Крім того всі інші захід-
ні країни мають разом коло 
150 підводних суден. 

За авторитетними відомос-
тлми, совстська срльота роз-

jack." В 1960 р. ескадра мати 
ме в своєму складі 22 кораб-
лі, в тому числі 14 протипід-
водних. 7 ракетних та 1 рада-
ровостежннй („Triton"). 

За теперішнім плянуван-
ням, американська в.-м. фльо-
та розпоряджатеме в 1964 р. 

половина людства не голо-
дувала", — заявив прем'єр. 
Крім того, він виявив намір 
з'ясувати урядам країн, насе-
ления яких не є білошкіре, 
своє переконання, що „люк-
сус днскрнмінаціГ' не може 
бути толерованнй. 

Політичні спостерігачі в 
Оттаві вважають дуже прнк-
метною обставину, що Дігрен-
бейкер виключає Південну 
Африку з програми своєї по-
дорожі. Недавно бо в Об'.сд-
наннх Націях Канада заки-
нула свою попередню такти-
ку супроти расового питання 
в Півдеино-Африканському 
Союзі і — замість здержува-
тнся від голосування в тій 
справі, як колись, — голосу-
вала за осудження південно-
афрнканського уряду за йо-
го політику „расового відок-
ремлення" 

Бути помостом для порозу-
міння між Заходом і не-кому-
ністичннми країнами Азії — 
ось роля, що її накреслили 
Канаді її дипломати в остан-
віх кількох Ѓроках. 

Прем'єр ДІгренбейкер нама-
гатиметься під час своєї по-
дорожі прнвернутн для Кана-

45 атомовими підводними су-
днами. В програмі не перед-
бачасться вже більше побу-
дови стандартних підводних 
кораблів, тобто з дизельоеле-
ктрнчннми моторами. 

Поминаючи п е р е ломове 
значення атомової рушійної 
сили при застосуванні в нау-
ці і економіці, треба особли-
во підкреслити важливість 
цього у воснно-стратегічному 
аспекті. Реальна дійсність те-
пер така, що дослівно — 
п'ять підводних атомовнх су-
ден, озброєних ракетами се-
реднього засягу, — із пози-
цій при норвезькому побе-
режжі, на східньосередземно-
морському, арабському, схід-
ньокитайському та північно-
полярному морях — можуть 
досягнути всі цілі на евра-
зійському континенті. 

Через це скріпився ще 
більше оборонно-восннин по-
тенціял ЗДА, а разом з тим 
цілого вільного світу. 

Володимир Барагура 

ІЛЮСТРАТОР І ДИТИНА 
(Доповідь на обговоренні книжної графіки в ЛМКлюбі 

в Іію Норку) 

j переносно пробудження вес- матеріял — стилізовано. Де-
няної природи. Якщо б не які ілюстратори вміють пере-

І ілюстрація Бутовнча, який і кидатися на різні теми й 
показує, що тим котиком, І жанри, інші, вдосконалю-
лкий вискочив на гілочку, не 

(2) 
Завдання Ілюстратора с 

докладно вистудіювати текст, 
зрозуміти характер літера-
турного твору, з'ясувати собі 
що автор хоче і як дитина 
прийме словесний твір, щоб 
із становища малого спрнй-
мача зілюструватн твіі). Ва-
жливнй момент, це те. щоб 
ілюстрація в цілості й дета-
лях була згідна з текстом — 
підбігання від тексту — час-
ТИЙ прогріх ілюстраторів, бо(Не може 
діти бистрі спостерігачі й не-1 наглядно 
гайно реагують на наидрібні-
ше розходження. Коли ліспу 

вірного зображення ілюстро-
паного ним тексту. Ілюстра-
ція часто с поясненням, до-
повнснням, поширенням тек-
сту. бо автор мусить часто по-
слугуватися конденсоваинмн 
словесними образами, чи на-
віть окремими словами, що є 
конденсацією складних зміс-
тів. Автор, представляючи 
княжого дружинника й опи-
суючн ного зброю н одежу, 

зробити цього так 
так плястично. як 

зробить це ілкм:тііатор, який 
мчи`, добре княжу добу. Тут 

особу в тексті автор одягнув Петро Аидрусів займає у нас 
у капелюх, нехай ілюстратор передове місце. Значення ілю-
не малює її в шапці, або зЧтрації, як пояснювального 
відкритою головою. Ілюстра-
тор мусить бути ознайомле-
ннй з добою, яку ілюструє, з 
побутом та взагалі знати рі-
рйі деталі, потрібні йому до 

елементу до літературного 
тексту хочу показати на прн-
кладі прекрасного вірша О. 
Лятуринської п. н. „Котик", 
в якому поетеса зобразила 

є справжній кіт, а брунька 
дерева, що розцвітає, вірш 
був би дітям незрозумілий, 
вони могли б думати, що мо-
ва йде про живого котика — 
створіння. Вміла ілюстрація 
Бутовнча перемінила перено-
сно зображене авторкою явн-
ще природи в конкретний об-
раз. Завдяки тому краса лі-
тературного твору не пору-
шена, словесне зображення 
незмінене, пояснення непо-
трібне, ілюстрація зробила 
своє, твір дійшов до дитини, 
вона його сприйняла згідно з 
Інтенцісю поетќи. 

Композиці й н о ілюстрації 
повинні бути ясні, прозорі, 
неперевантаж є и і деталями, 
основна архітектонічна лі-
нія повинна бути чітко про-
ведена. 

Характер ілюстрації мусить 
бути достосованиЙ до харак-
теру` твору, наприклад, опо-
віданвя з козацьких часів не 
може бути ілюстроване мо-
дерністнчно, або фактнчшій 

ють себе в певній тема-
тнці. яка найкраще відпові-
дас їх структурі. Декому від-
повідають ілюстрації для діг 
тей менших, іншим для стар-
ших, дехто любить історичйі 
й життєписні теми, дехто ре-
лігійні, з життя звірят, мерг-
вої природи, техніки, фантас-
тнчні. Ілюстратор мусить бу-
ти дуже дбайливий. Непра-
вильний погляд, що для ди-
тннн можна виконати ілюс-
трацію якнебудь, бо вона й 
так на цьому ні розуміється. 
Якраз тому, що дитина не ро-
зуміс, що зроблене добре, а 
що зле, треба робити тільки 
добре. Людина доросла мас 
критичний погляд і сама 
знає, як зроблена ілюстрація. 
Дитина ще не мас виробле-
ного критицизму, її сстетнч-
ннй смак щойно формується, 
отже він мусять формуватися 
на добрих зразках. Дитина 
підлягає легко сугестіям і ав,-
торитетові старших, отже 
сприймати зразки злі або до` 
брі, залеяшо, які їй підсуне-

мо. Зразком дбайливого вн-
конаннл можуть послужити 
ілюстрації Охріма Судомори, 
Петра Андрусева, Михайла 
Дмитрснка, Мнрона Левяць-
кого. 

Ілюстратор, що оформлює 
кЕнжку, чи журнал, мусить 
бодай теоретично бути обі?-
наннй з основами друкарсь-
кої, чи офсетної техніки, клі-
шуванням, в л а с т ивостями 
друкарської фарби, змінами, 
яким підлягає колір під час 
друку в залежності від яко-
сти паперу, мусить знати різ-
ниці, які заходять між оригі-
налом і репродукцією, заса-
ди зменшування й збільшу-
вання оригіналу ірепродуції. 
Тут часто приходить спірно 
питання — від кого залежить 
добра репродукція — від ілю-
стратора й його оригіналу, 
від клішаря, чи друкаря. Як 
звичайно — правда посере-
дині — всі три елементи по-
вннні бути досконалі, тоді н 
ілюстрація вийде досконало. 

Якість ілюстрації залежить 
у великій мірі від самого лі-
тературного твору, чи він ба-
гатий на ілюстративні момен-
ти, чи дас базу для фантазії 

ілюстратора. Одначе й уява'ки можливостей для творчої 
ілюстратора грає велетенську дитячої уяви! 
ролю, при чому співвідношев. 
ня уяви автора й ілюстрато-
ра може бути рівне, або не-
співиірне. Якщо автор й ілю-
стратор відзначаються більш-
менш однаковою імагінатив-
ністю, тоді становище ідеаль-
не. Деколи автор може пере-
вищип! ілюстратора, а деко-
лн може бути навпаки. Не-
давно мали ми на нашому вн-
давничому полі проречистий 
факт, коли слабе літератур-
не видання мало великий ус-
піх завдяки ілюстраторові. 

Не тільки текст може дати 
матеріял для ілюстратора, 
але може бути й навпаки, — 
ілюстрація може стати базою 
для тексту. Такий класичний 
приклад подибуємо у „Чіл-
дрен Дайджест", де в одному 
з випусків цього амернкансь-
кого журналу для дітей ілю-
стратор використав українсь-
ку народну казку про рука-
вичку. Вій намалював тільки 
рукавичку, а коло неї курят-
ко, яке до неї заглядав. Техс-
ту немає зовсім, тільки зав-
дання дитині — розповідж 
історійку на цю тему. СкДль-

. Одначе крім автора й ілю-
сЗгратора в гру входить ще й 
третій фактор — сприймай. 
предмет мистецького й вихо-
вного діяння літературного 
твору й ілюстрації — дитина. 
Таким способом отримуємо 
тричленний ланцюг, де окрс-
мнми кільцями є автор-ілю-
стратор-дитина. 

І цій проблемі сприймача, 
хочу ще присвятити кілька 
думок. Ясно, що поняття „ди-
тина" дуже широке, коли 
брати до уваги фізичний і 
розвосвий вік, тобто окремі 
розвоєві фази духовости дн-
тнни. Дитина може мати 3-5-
7-9-11-14 років життя і кож-
ннй вік мас свої психічні вла-
стнвості й вимагає інакшого 
тексту й інакшої ілюстрації. 
Я не можу в цій доповіді ди-
фереиціюватн цих` питань і 
радше обмежуся до певних 
загальних стверджень, керу-
ючнся загальними пснхоло-
гічнимн принципами, що ді-
ють у цій фазі людського 
психічного, чи пснхофізично-
го розвою, що його називас-
М0 дитинством. 

Індія. Йшло б радше про- зо-
середження ' впливу країн 
Коммонвелту по стороні по-
міркованостн і компромісу в 
противагу політики краяно-
стей і негнуч'костн. В Оттаві 
панує переконання, що вплив 
Коммонвелту иа світові спра-
вн зріс, і Каммонвелт може 
рівноважитн деякі крайні 
американські погляди та по-
літнќу, не спричиняючи роз-
колин у єдиному фронті За-
ходу проти комуністичної аґ-
ресії. 

„Висловлюючись технічно-
простірнями" термінами, — 
заявив один з оттавських ре-
чннків, — Коммонвелт іііг 
би пробувати діяти як поміч-
ний ракетний мотор, щоб 
впровадити Доллеса в орбгту 
і вдержати його там". 

Щоправда, є й такі, які 
критикують прем'єра Діфен-
бенксра, сумніваючись, чнта-
ка роля Коммонвелту можлв-
ва, побажана` чи взагалі пра-
вдоподібна. Вони відмічають 
надто вільну організаційну 
пов'язаність Коммонвелту, Йо-
го загальну військову І'ЄНО' 
номічну слабіст`ь в порівнян-
ні з ЗДА та СССР, і пода-
ють це за , причину, чому 
Коммонвелт не міг би вести 
незалежного курсу на дов-
ший час. ' 

Однак, прем'єр Діфеабей-
кср за час Ьвбго 16-місячно-
го урядування давав не раз 
докази, що він нелегко зра-
жустьея опінісю тих, які бо-
яться перешкод на шляху до 
осягнення певних цілей. ПІД 
цим оглядом він нагадўе ко-
лншнього міністра торгівлі С. 
Д. Гов і справді міг би слу-
шно вживати моѓго, яке той 
завжди мав на своєму столі: 
„Трудне завданая — внкону-
смо негайно. Неможливі — 
може забрати дещо часу". 

Напередодні свого виїзду 
прем'єр заявив, що він сам 
непевний, чому підіймається 
такої втомлюючої, майже 
тримісячної подорожі, тоді як 
стільки роботи є в Оттаві у 
зв'язку з підготовою до від-
криття чергової парляментар-
ної сесії в січні. Відповідь иа 
цей сумнів буде мабуть така: 
в міркуваннях прем'єра Ді-
фенбейкера переважила дум-
ка зробити все, що можливе, 
для скріплейня ппнлзнн І 
взаємного зрозуміння між 
вільною Азією і Заходом, для 
максимальн о г о збільшення 
вкладу Коммривелту в побу-
дову тривкого миру. 

, ; „К. С." 
т і р и џш , . — 

п л н и ц і - ; л і т о 

Поникли береги осінні, 
Дерева гаснуть, мов свічки, 
Та в ясносндіи павутинні 
Летять маленькі павучки. 

Па ѓато їх в путі загине, 
В дощі потоне крижанім, 
І рух живої павутини 
Застнліс сріблом неживий 

Летять бездумно, мовчазливо, 
Самі не аилю'ш доріг, 
І начіпляються квапливо 
На все, що зустрічає їх. 

Над еннім холодом Дніпровим 
Нема їм ліку, і кінця — 
І знов тремтять 

забутим словом 
Людські надії А серця. 

Прозора осенд! Вертаєш 
Ти недопиті весни нам, 
Мене ти смутком огортаєш, 
Що я за радість не віддам. 

Хай сили повернуть немає 
Колишні мрії і літа, 
Та Інші мрії навіває 
Твоя глибока гіркота. 

МАЌСИЌ'РИЛЬСЬКИЙ " 



УКРАЇНСЬКА ДЕМОНСТРАЦІЯ У ВІННІПЕГУ 
У 25-ЛІТТЯ ГОЛОДУ В УКРАЇНІ 

В неділю lft-ro жовтня укра- п- Е. Внллнса, який зложив 
Інці Вінніпегу І околиць відмі 
тали гідним способом 25-літ-
тя великого Голоду в Україні 
в 1932733 р$. масовою демон-
страцією, яка складалася з 
трьох частеіі, а саме: по всіх 
церквах великого Вінніпегу 
відправилися того дня жалібні 
панахиди за мільйонові жер-
твн Великого Голоду, що йо-
го штучно спричинила зло-
чннна Москва.'В годині 2-ій 
по полудні відбулася велика 
публічна демонстрація, в якій 
взяло участь 500 автомашин. 
Всі авта булл прибрані різнн-
мн відповідними протнмос.сов-
сьхнмн і прогикомуністнчнн-
мм кличами. П'охід, що його 
очолював президент КУК-у, о-
д-р В. Кушнір і голова місце-
вого Відділу КУК-у, Василь 
Гретчин, переїхав від катед-
ри св. Володимира і Ольги по-
прн Народний Дім, а дальше 
головними вулицями Вінніпе-
гу до міського Сенотафу, бі-
ля якого був відправлений ко-
роткнй молебень і у стіп Я-
кого зложено вінок. 

Масове демонс'траційне віче 
відбулося в годині 3-ій по 
пол. у великій, залі Плей Гав-
зу, яка була виповнена по бе-
реги. Віче відкрив голова 
Відділу КУК ,— В.Гретчин 
короткою промовою соборнн-
цького ЗМІСТІ', в якій вказав 
на ціль віча та вітав чужнн-
них гостей, між ними віце-
прем'сра манітрбського уряду 

відповідну заяву від уряду 
Манітоби. 

Злочин московсько - кому-
ністнчного народовбнвства У-
країнською та англійською 
мовами висвітлив коротко се-
кретар президії КУК п. їв. 
Сирник. Головну доповідь про 
штучно викликаний Москвою 
Великий Голод виголосив о-
д-р Кушнір, який між іншим 
сказав, що той штучний Го-
лод — це найбільша трагедія 
українського народу від та-
тарського лихоліття. З упад-
ком російської імперії Украї-
на не тільки проголосила себе 
самостійною нацією 22-го січ-
ня 1918 року, але вона вела 
перед між народами, що буди-
лися до нового життя від Бал-
`піку до Каспійського моря. 
Московські большевнки гото-
внли загарбницькі плани для 
України і по важкій та крива-
вій боротьбі завоювали Укр-
їну і запровадили військову 
оку`пацію. І хоч большевнки 
поневолили український на-
рід, одначе комунізація У-
країни не поступала вперед. 
Головною перешкодою в кому-
нізації України було наше се-
лянство, яке пильно задержу-
вало вікову українську куль-
туру та традицію- Цю ќріпку 
остою треба було большеви-
кам знищити. Закон про ко-
лективізацію з 1929 року мав 
цс довершити. Коли однак це 
не вдалося, московські боль-

З ЖЙТТВ ГРОМАД і О Р Г А Н І З А Ц І Й 

Дітройт, Миш. 
Вшанування пам'яті проф. 

Мнтяйлв Грушевського 
Заходом Товариства Спри-

яння УНРаді відбулася в не-
ДІлю 26-го жовтня, ц. p. А-
кадемія для відзначення па-
м'яті акад. проф. Мнх. Гру-
шевського в 40-ліття україн-
ської національної революції, 
якою він у перший час про-

Українці Нюарну та околиць! 
Вшануйте пам'ять шести мільйонів жертв 
репресивного голоду в Україні 1932 і 1933 р. 

ЖАЛІБНА АКАДЕМІЯ 
— в і д б у д е т ь с я 

в неділю, 23. листопада 1958 р. 
год. 4-та по пол. 

В ЗАЛІ УКР. ЦЕНТРАЛІ, 180 William Street 
Доповідь рсд- Микола Отепаненко. 

Участь беруть: хор Правосл. Церкви св. Тройці 
та хор Пресвітерської Громади. 

Цього ж дня в українських церквах Нюарку 
будуть відслужені Панахиди. 

1 - Відділ УККА м. Нюарку. 
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Центральний Комітет Організацій 
Відділ Українського Конґр. Комітету в БруклкнІ 

— в л а ш т о в у є — 

в неділю, 16-го листопада 1958 р. 
о год. 5-ій вечора 

В УКРАЇНСЬКІМ НАЦ. ДОМІ, 216-218 GRAND ST. 

СВЯТОЧНУ ЛИСТОПАДОВУ АКАДЕМІЮ 
В ПРОГРАМІ: .Вступне слово: о. дек. В. Аидрушків; Рефе-
рат: п. А. Дриґай, гол. рсд. Свободи, українською мовою і 
п. адв. Іван Флнс англійською мовою; Хор церкви св. Духа 
під дир. п. Л. Рейнаровича; Спільна декламація ЮСУМА, 

Сценка: Стрілецька шапка в виконанні молоді. 
Мистецьке кср. п. Л. РЕЙНАРОВИЧА. 

До масової участи в цій Академії запрошус все Укра-
їнськс Громадянство Вруклина і околиці 

ч Виділ Центрального Комітету. 
па)іигоіпппііипііііііпічіншшаігоіштош)шітошшітяоіішіштивюііщііоси 

СИ'бднання УКРАЇНСЬКИХ ПИСЬМЕННИКІВ 
„СЛОВО` та ЛІТ.-МИСТЕЦЬКИП ЌЛЮБ 

в НЮ НОРКУ 
' "— в л а ш т о в у ю т ь — 

в НЕДІЛЮ, 16-го ЛИСТОПАДА 1958 р. 
о 5:00 ѓод. по полудні 

в заді ЛЕГ,ЕРАТУРНО-МИСГЕЦЬКОГО К Л Ю В У 
1 -19 — 2nd Avenue в Ню Иорку 

Літературний Вечір ЎЛАСА САМЧУКА 
, Вечір присвячено: 

Зустрічі Ўласа .САМЧУКА з читачами 1 критиками його 
нового роману „ТЕМНОТА". 

і̀ Улас САМЧУК виступить із словом: 
ЛІТЕРАТУРА, ІДЕЇ ТА ЖИТТЯ 

(розмова з читачами І відповідь критикам) 
та прочитас уривки з нового роману 

„ЧОГО НЕ ГОЇТЬ ВОГОНЬ". 
Після слова Ўласа Самчука — запитання, виступи та 

зауваження присутніх гостей. 
Просимо Всіх, хто цікавиться нашим вільним, красним 

письменством, хто хоче почути розмову Автора з Чнтача-
ми і Критиками, по цей і по той бік залізної заслони, — не 
пропустити пагоди і прибути на цей цікавий вечір. 
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В неділю, 16-го листопада 1958 р. 
в НЮ ИОРКУ 

в залі ч. Ті УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
— в і д б у д у т ь с я — 

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
ОБ'ЄДНАННЯ ПРИХИЛЬНИКІВ визвольної 

БОРОТЬБИ УКРАЇНИ, 
з такою програмою нарад: 

1. Відкриття; 
2. Відчитаная проекті' і затвердження програми зборів, 
З Вибір Президії Загальних Зборів; 
4. Відчитаний протоколу з попередніх Загальних Зборів; 
5. Звіти: голови, секретаря, оргяніаційиого референта, ка-

снра. референта імпрез І публічних доповідей; 
в. Звіт про діяльність Політичної Ради; 
7. Звіт Товариського Суду: 
8. Звіт Контрольної Комісії й ўділення абсолюторіі: 
9 Перспективи української громадсько-політичної робо-

' ти в США — місце і роля ОІІВБУ" — доповідь виголо-
сить О. ЛОГУШ: 

10. Вибір нових керівних Органів; 
11 . Р і з н е . ' ЛЖТОГ.ЖГ 

Початок о год. 3-ій по пол. Управа ОПВБУ 

шевикк придумали найбільш 
радикальну і найбільш зло-
чннну систему, яку, хтонебудь 
міг видумати. Запляновано 
ЗДУСНТН украшськепатріотпч-
не селянство штучно внклн-
канвм голодом. Коли- Україна 
збирала надзвичайний уро-
жай в 1932 році, а селянство 
нічого не передбачало і спо-
кійно гляділо в майбутнб, 
большевнцька армія залила 
Україну, зрабувала все збіж-
жл, яке вивезла в Московщн-
ву, а на Україні запанував 
страшний голод, від якого ви-
мерло в мільйонів душ. 

Одначе цей страшний мос-
ковськяй злочин не ЗЛОМИВ 
патріотичного духа, украінсь-
коі нації, яка по сьогоднішній 
день провадить на всіх дДлян-
ках жнттл з червоним окупай-
том смертельну боротьбу, ЩО 
мусить закінчитися світлою 
побідою. Штучний Великий 
Голод в Україні — це вічна 
ганьба для Москви, а жертва 
українців, це їх слава Украї-
на засвідчила перед світом, 
що радше свос життя віддасть, 
але своєї волі та свободи не 
віддасть в руки московського 
деспота. 

Дальшу, програму віча вн-
повнилн чоловічий хор під 
проводом п. В- Вогоноса і зна-
ннй зі своєї слави мішаний 
хор СУМ-у під проводом п. В. 
Кардаша, деклямаціі п. П. 
Петрншнна і п-і Галі Коваль. 
Оригінальний був виступ п. 
Живила, кол. селянина з Пол-
тавщинн, який, як живий сві-
док, яскраво висвітлив часи 
жахливої колективізації і жа-
хлнвого голоду. Кілька світ-
лин із часів Великого Голоду 
кинув на екран п- Б. Чубенко 
з відповідними поясненнями, 
а доповнив це голова місцево-
го Відділу СУЖЕРО п. Іван 
Павлюк. 

Резолюції українською мо-
вою, відчитав голова Філії Лі-
ѓн Визволення України п. П. 
Башуќ, а англійською мовою 
професор Манітобського уні-
верситету — п. П. Юзнк. 

Ця демонстрація, добре при-
готоваиа Діловим Комітетом, 
до якого ввійшли також і де-
леґати Ліги Визволення Ук-
раїнн і СУМ, в якому пра-
цювало три референту ри (ор-
ганізаційна, пресова і рекля-
ми), увінчалася повним мо-
ральннм і матеріяльним успі-
хом. Оба місцеві англьомовні 
щоденники подали на своїх 
сторінках широкий опис цісї 
демонстрації як рівнож і мі-
сцеві радіовисильні. 

Д Микитюк 
кол. УСС 

воднв, як теж для відзначен-
ня 92 років від його наро-
дження і 24-го року від ио-
го смерти. В програму ввій 
шли: від чинення (П. Тре-
пет), доповіді `Ч деклямації 
Перша доповідь, що її виго-
лосив проф. І. Розгін, охоп 
лювала науково - історичну 
та літературознавчу спадщи-
ну проф. Грушевського, а 
друга, що її мав ред- Ю.Ко-
шельняк, його белетристику 
й особливо публіцистику та 
редакторську працю. 

Рецитацію маленького Во-
лоді Погорілого („Розвивай-
ся" — І. Франка) і з чуттям 
передану його сестричкою 
Марісю прозо-поетичну істо-
рію р є в о л ю ційного відро-
дження України в період 
1917 - 21 років вислухало з 
приємністю. На закінчення В. 
Коносюк відчитав прекрасну 
поему О. Олеся — „Лебідь", 
Що добре підходила до змісту 
академії. Програмою прово-
Див п. Анатоль Валюх. 

Розглядаючись по залі, де 
сиділо всього 60 осіб (між 
ними ген. Крат і полк- Янів), 
ми з трудом відганяли думки 
з докорами під адресою ді-
тройчан за таку неуважнупо-
ставу до пам'яті великана у-
країнської науки, що відтво-

парохіянн. Поява постаті на-
шого Митрополита внклику-
вала одушевлення серед чн-
сленної громади. Після акту 
посвячення парохіяни і гості 

ЗДА запевняють вільний Китай про 
союзницьку вірність 

Танпей. — Ќу Ченґ-кавґ, 
відвідували новонабугібудин- президент китайської націо-

ВІСТІ ЗІ СТУДІЇ 
А В Р А М Е Н К А 

ПАСКИЌ: Четвер, 13-го лмсто-
пада 1968 р- Твинова Лекція, 

лку переведе сам Авраменко в 
Укр. Нар. Домі на Говп Евню. 
Години: для дітей 5:30, для 
старших 7-ма год. вечора. 
ФИЛАДВЛФІЯ: П'ятниця, 14. 

листопада, в аалі Горожан. 
847 Н. Френклін стріт. Для ді-
тей 5:30, а для старших 7 год. 
вечора. 
НЮ ИОРК: Сувотв, 16. листо-

пада, у студП Аврамеика, для 
всіх дітей — старших і для 
Інструкторів, від 9-ої год. ран-
ку до 12. год. в полуднє. 
ПАСЕЩС: Субота, 15. листоші-

да в Народнім Домі па Говп 
Еве. Для всіх дітей 1 старших, 
год. 3-та по пол. 
ШО ПОРК: 

ПОКАЗ УКР. ФІЛЬМІВ. 
Субота, 15. листопада, у новій 
Школі св. Юрія на' 6-ій вул. 
Дохід на Школу, один показ 
година 5-та веч. „Запорожець 
а Дўаним". Неділя, 10. лік то-
пада, два покаан, „Наталка 
Полтавка". Година 4-та і год. 
6-та вечора. ' 

ЮП30Е= 

СКРЕНТОН: Нодия, 18-го, в 
Заді Осередку Укр. Роб. Со-

іозу, 440 Вайоміиґ Евеню, 3-та 
голина по полудні. 
ПЕРЃЛА ТАНКОВА ЛЕКЦІЯ, 

яку переведе сам Авраменко. 
з показом фільму Трііомф У-
краіисьхого Танку. Година 7-ма 
веч.. в Цій же залі, фільм „Ма-
руся" (Ой не ходи Грицю). 

рив і насвітлнв історію Укра` 
ЇНИ В НЄПЄРЄВЄРШСИІЙ ДОСІ} Прегарн іЃ ї і! 
вартості й маштабі. Треба бу-
ло насилу уявляти собі чима-
ло різних облегшуючих об-
ставин. До речі — й сама 
академія не дала того, чого 
можна було чекати від її а-
ранжерів. Створювалося вра-
ження, що це свято влашто-
ване було нашвидкуруч, і до-
повідачам не була дана змога 
підготовити такпй розгляд і 
таку аналізу багатющої спад-
щнин та невсипущої діяль-
ности проф- М. Грушевсько-
го, на яку цеіі великая духа 
і чину заслуговує. Проте — 
хоч скромно, але пам'ять від-
значено бодай в невеличкому 
колі громадян. 

На окрему увагу заслуго-
вус виставка деяких творів 
проф. Грушевського включ` 
но з його багатотомовою істо-
рісю України - Руси. 

U. II - вич 

Свято в українській ќатол, 
парохії в Гемтремку. 

Українська громадськість Ді-
тройту й Гемтремку дивиться 
з великим вдоволенням, а то 
із подивом на розбудову у-
країнської католицької паро-
хії в Гемтремку і північно-
східнім,_Дітррйтї, яка виконус 
важливу працю на духовнім і 
світськім полі для добра цер-
кви, парохіян і української 
громади. В неділю 28-го ве-
ресня ц. р. парохія відзначи-
ла новий етап у своїм даль-
шім розвитку. -В тому дні від-
булося святкування 45-річчя 
існування парохії і посвячен-
ня цілого ряду новозакупле-
ннх парохісю будинків при 
вул. Генлей в Гемтремку, де 
приміщено нову додаткову 
школу, новий манастир для 
Сестер Василіянок, каплицю 
для рогослужб та влаштова-
но рекреаційну залю для мо-
лоді та багато інших при-
міщені, для вжитку парохі-
ян. Вже о 12-ій год. вполуднс 
слідувало відкриття нової до-
даткової школи і нового ма-
настиря для Сестер для від-
відин парохіян і громадян-
ства, а водночас відкрито му-
зейно - нумізматичну внстав-
ку та показ модерного народ-
ного мистецтва в нових прн-
міщеннях. Акт посвячення 
маяастнря і нової школи по-
передила велика процесія, в 
якій взяли участь члени у-
країнських організацій міста 
Гемтремку й Дітройтў, шкіл fa-
Hi діти і понад тисячу паро-
хіян і гостей. Посвячення ма-
иастнря і школи довершив 
Митрополит Кнр Константќи 
Богачевський в супроводі чн-
сленного духовенства, з па-
рохом церкви і деканом о. 
д-ром Степаном В. Кнаппом 
на чолі- При акті посвячення 
асистували члени організації 
Лицарів Колюмба, члени Мі-
ської Ради м. Гемтремку з 
головою Ради п. Ю. Рукс на 
чолі, посадник м. Гемтремку 
Альберт И. Заќ. представнн-
ки українських організацій і 

ки та подивляли доконану в 
короткому часі працю паро-
хії. Слід підкреслити, що ор-
ганізація парохіяльного жнт-
тя с переведена із вмиіістю-
Богослужби в новій церкві 
при вул. Коммор і в старій 
прн вул. Грейлінг` збирають 
щонеділі і свята численних 
вірних, як і не щадять по 
жертв на церкву, школу та 
інші потреби парохії. Церков-
ний Комітет, зложений з 75 
членів виконус численні фун-
кції зв'язані з веденням па-
рохії безінтересовно. Цілоден-
на парохіяльна школа начн-
слюс понад 600 учнів і учи-
тельський збір під керівницт-
вом Сестер Василіянок внко-
нус з посвятою виховну пра-
цю над нашою молоддю, прн 
чому для вивчення українсь-
кої мови встановлена в школі 
окрема у'чительська сила. Ча-
сті імпрези, влаштовувані у-
правою школи з участю ве-
лнкого числа молоді, прнчн-
няються до витворення шир-
шого світогляду у молодім 
поколінні та дають змогу на-
шій молоді вийти йа ширший 
рівень зацікавлення різними 
ділянками мистецтва. Літом 
парохія влаштовує на своїй 

Дрейтон 
Плейнс. віддаленій ЗО миль 
Від Дітройтў, відпочинновий 
табір для щ-кільної молоді і 
там ді`лі корнетають у вака-
ЦІЙНИЙ час зі свіжого повіг-
ря. к%тзелів в озері, спорто-
внх імпрез та інших відпо-
чинковнх розваг. Парохіяни 
та ціла українська громада 
міста оцінюють вповні працю 
парохіяльннх організацій під 
проводом пароха о. д-ра С. В 
Кнаппа і з признанням відно-
сяться до Управи парохії. По-
свячсння будинку нової шко-
ли і нового манастиря явля-
сться дальшим важливим до-
сягненням в розвитку парохії. 

Д-р Ол. Марітчак 

Боффало, Н. Й. 
Активність ОПАЛ 

В залі Православної І Ц'і'ќ` 
ви в Боффало відбулася не` 
буденна імпреза: виступ го-
ловн ОПДЛ ред. В. Гошовсь-
кого. який говорив до грома-
дянства про проблеми внхо-

налістичноі організації Ки-
тайські принципи Антикоиу-
ністичяої Ліґи азійських на-
родів, отримав в минулу не-
ділю листа від діючого аси-
стента державного секретаря 
у Вашингтоні, Дж. Ґрагама 
Персенса, який проте покли-
кався виразно на президента 
Айзенгавера, що його упова-
жнив до того листа. Ото ж у 
цьому офіційному документі 
пригадується ще раз заяву 
Президента з 11-го вересня ц. 
p., що З'сдинені Держави ра-
Вом із вільним Китаєм ніколи 
не відсту'плять під натиском 
комуністичної агресії. Потвер-
джено ще раз становище Пре-
зидента і державного секре-
таря Доллеса, що всі супс-
речності між китайськими ко-
муністамн і вільним світом 
повинні бути лагоджені мир-
ним шляхом, з тим застере-
женнлм, що ЗДА ні підуть на 
ніяку злагоду з комуністами, 
яка поминала б згоду й інте-
реси Китайської Республіки, 

союзника Америки. У даль-
шому у цьомў листі внслов-
люсться подав для хоробро-
сти й безстрашності! ВОЛЌІК 
вільного Китаю, що ставлять 
спротив комуністичній агре-
сії. Оприлюднення цісї остан-
ньої американської заяви, я-
кої ціль — скріплення довір'я 
китайських націоналістів до 
Америки, зійшлось із прнїз-
дом на Формозу (Тайвань) 
головного команданта амери-
канських збройних сил у Ти-
хо - океанському обширі, ген. 
Лоренса С. Кутера і десятьох 
інших високих амернкансь-
кнх старшин, для псреведен-
ня розмов із керівними війсь-

КОВИМИ чнннпкамн вільного 
Китаю. Ця так звана амери-
канська оборонна місія об'їз-
дить тепер запрнязнені з А-
мернкою країни Далекого 
Сходу н протягом трьох днів 
перебуває в TafineL 

З Літературно - Мистецького 
Ќлюбу в Ню Иоку поаідомля-
ють, що в п'ятницю, дня 14-го 
листопада ц. p., мистець С. Гор-
дниський буде говорити про 
спою подорож до Греці! та Іта-
ліі для дослідів над візаитій. 
ськнм мистоцтвом. Д о п о в і д ь 
відбудеться в приміщенні клю-
бу і буде багато ілюстрована 
кольоровими д і я л о звтивами. 
Початок о год. З.ій вечора. 

; і##+#—^^х 

яання українських дітей на 
еміґраці', та виступ Я. Єлнсва 
b створеними ним маріонет-
ками та ляльками. Дарма, що 
імпреза не була заздалегідь 
підготовлена і про неї лише 
вранці в неділю 12-го жовтил 
встигло повідомити радіо п. 
Лаврівського (за кілька годин 
перед початком) — на неї зі-
бралося понад 60 осіб старших 
і дітей, які з цікавістю внслу-
хали доповіді та щирими о` 
плесками нагородили Я. Єліг 
сва за показ кількох веселих 
сцен з маріонетками (жид, ци-
ган, п'яниця) та ляльками. 

Показ маріонеток і ляльок 
був пробою, як` реагує на та-
кнй мініятюрний театр малий 
наш глядач. Успіх був пов-
нніі не лише в дітей, але й 
батьків. Гадаємо. Що цінну іні-
цілтиву створення українсько-
го лялькового театру, —запо-
чаткованого ОПДЛ, підтри-
мас все українське громадян-
ство ЗДА і Канади (звідки 
прибулії шановні гості), бо 
такий театр є одним із важли-
вих чинників У боротьбі за 
душу української дитини, 

В. М. 

УКР. НАРОДНИЙ УНІВЕРСИТЕТ В НЮ ИОРКУ 
повідомляг., ЩО 

В СУБОТУ, 15-го ЛИСТОПАДА ц. р. 
в Домі Визвольного Фронту, 315 Е. 10-ти вул. 

відбудеться 
Л Е К Ц І Я У. САМЧУКА на тему: 

„ЧИ Б У Д Е 3-тя СВІТОВА В И Ш А ? " 
Початок о год. 7:30 веч. Управа У НУ 
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Увага! Филаделфія! Увага! 
Об'єднання Українських Письменників 

„ С Л О Н О" 
— в л а ш т о в у с — 

у п'ятницю, 14. листопада 1958 р. 
о год. 8-ій вечора 

в залі ПЛАСТОВОГО ДОМУ у ФИЛАДЕЛФП 
при вул. Фронклін ч. 827 

ДОПОВІДЬ редактора „Української Літературної 
Газети" із Мюнхена 

Ш А Н А К О Ш Е Л І В Ц Я 
про сучасну українську літературу в Україні. 

Запрошується все українське громадянство 
Филаделфії, і спеціально нашу молодь, послухати 
цікаву доповідь нашого гостя з Европи. 

О.УЛІ. „Слово" 
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У 36-ті РОКОВИНИ СМЕРТИ 

бл. п. Антона РУДНИЦЬКОГО 
поручника У Г А 

— п і д 11 р a it и т і. і п — 

ПОМИНАЛЬНЕ БОГОСЛУЖЕННЯ 
в ці'ркиі Св. Д у х а в Брукліпіі, II. II. 

в СУБОТУ, ІГ)-іч) ЛИСТОПАДА 1958 р. 
в 8:00 год. рано. 

Товиришіп Зброї, Рідню І Знайомих запрошують: 
Юлія І'УДНІЩЬКЛ. Ню Порк 
о. д-р Вальдо ГУДІІЦЦІ.КІІП. Ню Порк 
д-р Ярослав 1 д-р Марина І'УДІІІЩЬКІ 

Я І'ОДНИОЮ, Ніппіш'і 
д-р (Мскгандср І д-р І`а.ішіа ГЛ ДІІИЦЬКІ 

U ГоДНІІОІО, `Мни І)ІІ- . І . І 

В. и. п. 

Дорогі Українці, приходьте 
бачнтя наші фільми;`а також 
записуйтеся, як молодь так і 
старші, на Танкові Курси, які 
відбуваються під проводом Ля-
рамснка. По інформації вдавий-
теся — 

AVRAMENKO STUDIO 
4 St. Mark's PI, New York 3, N.Y 

Телеф.: AL 4-7655 
Дирекція' Школи А в рамен ќа. 
— + # + # — # — — — ^ — # ^ ^ # ^ + + ч 

УВАГА! КЛІВЛЕНД! ДІТРОЙТ! 

ПРАЩАЛЬНІ КОНЦЕРТИ 
Бвгенії ЗАРИЦЬКОЇ 

відбудуться: 
в КЛШЛЕНДІ, в неділю, 16. листопада Ц p., о іч)д. 6:30 нѓі. 

Лінк(кіьн Гай Сќул. 
Прн фортепіяні: Проф- Роман Савндький. 

Квитки її українських крамницях та прн касі. 

п залі: 

в ДІТРОНТІ, в нрддлю, 23. листопада ц. p., год. 6:30 ш ч., ц залі Укра-
ївського Народного Дому прн пул. Мартін. иідбудеться 
Прліцн.іьіппі Концерт Е. ЗАРИЦЬК()І( під протекторатом 
Літоратурно-Мистоцьіанч) Ќлюбу. 
Прн фортеаіяні: Ироф. Роман Савицьций. 

(Змінн акомпаиінторів в деяких місцевостях наступили на спеціальне (никання 
Співачки). 

Персдпродаж квитків: Книгарня п. М. BLi.x курського та в канцелярії Д-ра В. 
Чавса но Заході та в книгарні п. Карашеви`іа на Схо;ц Дітройтў. 

Ф І Р М А 

П. Стасгак 
в Н Ю ЙОРНУ 
—^ ПРОДАЄ ^— 

В СВОШ СКЛЕПІ РІЗШ СИРОВІ М'ЯСИВА, ТА 
ВЛАСНОГО ВИРОБУ М'ЯСНІ ПРОДУКТИ, 

ТІЛЬКИ ПЕРШОЇ ЯКОСТИ, ПО НАСТУПНИХ 
ЦІНАХ: 

КРАЯНА 
КОВБАСА 
ВАРЕНА 
ШИНКА 
(BOILED НАМ SLICED) 

РИЖОВІ АБО КАШАНІ 
КИШКИ 
СВІЖА 
КОВБАСА 
( Н Е В У Д Ж Е Н А ) 

ІМПОРТОВАНІ 
ШИНКИ 
ПРАЗЬКІ — ЦІЛА КЕНА 

СВІЖІ ВЕПРОВІ 
РЕБЕРКА 

Фірма, яка Існує понад 36 років — 

сама за себе говорить! 

СКЛЕП ОТВОРЕННН КОЖНОГО Д Н Я 
ДО ГОДИНИ 7-ої ВЕЧОРА. 

P. STASWK 
124 FIRST AVE4 

Bet. 7-8th Sts. NEW YORK, NY. 



КАПЕЛЯ БАНДУРИСТІВ ЗДОБУЛА НОВИЙ 
ТРІЮМФ У МЮНХЕНІ 

тих двох творів можуть бути 
дороговказом, за якими піс-
шшн, за якими українськими 
піснями тужить музикальний 
світ. І в тих піснях наявно 
віддзеркалюсться можливість 
застосування бандури до тру-
дних класичних українських 
творів. 

Німецька критика Не мас 
слів похвали для солістів Ка-
пеЛі Бандуристів. Вичислимо 
їх у порядку їхніх виступів: 
Федір Погорілий, Олександер 
Семен юк-, Микола Бутовсь-
кий, Іван Гош, Михайло Мін-
ськнй, Петро Кнтастий, Іван 

(Закінчення зі стор. 1-шої) 
Під тим оглядом і п. Кнтас-
тий і п. Божих нагадують 
великих класичних днриґен-
тів Західньої Европи. В дру-
гій частині концерту пісні 
були народні без більшої ін-
струментації, призначені на 
ефект, а при тім видно було, 
як. хор суцільно перебував в 
руках диригента. Ці легкі 
українські народні пісеньки 
були, мабуть, призначені на 
це, щоб в їхній атмосфері мо-
гла виступити в прегарних 
гуцульських строях таицю-
вальна група ..Орлик". 

Ми вже мали нагоду писа-
Самокиш, Петро Садовий, Бо- ти про цей танечний ансамбль, 
гдан Чаплинський, Володи-' сьогодні повторюємо, що він 
мир Кучер, Євген "Цюра, Ю-1 викликав- на залі бурю опле-
рій Комінко. їхні імена зѓа- сќів, а на нас зробив вражен-
дус німецька критика та на-Іня сальонового й легкого ви-
зивас їх: ‚.Герфорраґенд ді і ступу на тлі професійного 
герліхен Солістен" — знаме- хору. Це була гарна ілюстра-
ниті, блискучі солісти. А про цін до величавої ўќрайської 
бандуру пише ця критика.'пісні, що лунала із сцени, це 
що цей український музич-1 був легкий кольорит мисте-
ний інструмент нагадўе їміцько виконаний. їхній керів-

ник п. Дністровик може бу-
ти вдоволений. 

Ми мали нагоду говорити 
з обома диригентами — п. 
Божиком і п. Китастнм. Оба 
вони, як теж і хористи, не 
приголомшені успіхами своїх 
концертів, які вони дають по 
столицях та великих містах 
Західньої Европи. 'Вони кри-

,.культивовану цитру". Зре-
штою, музичні критики під-
креслюють, Що Хор Капелі 
Бандуристів дав синтезу роз-
бурханости елементів укра-
їнської землі із КЛАСИЦИЗМОМ 
західньої цнвілізації. І в цьо-
му для німців була несподі-
ванка. 

Другу частину концерту 
провадив відомий дириґентЕтично дивляться на свою 
Григорій Кнтастий. Він вис- працю, і в цьому ми вбачас-
тупнв у строї козацького стар-
шннн. Його оваційно вітала 
публіка, його певні і теж спо-
кійні рухи ярко відрізнялися 
від майже циркових рухів рі-
зних російських диригентів. 

мо надзвичайно позитивну 
сторінку. П. Кнтастий заявив 
нам. що він бачить у цьому 
великому турне неначе вог-
неву пробу для свого хору. 
З часом буде змінена прог-

OQ4 ті ,т 

КНИЖКИ НА ЛИСТОПАД 
Д-р Семен Дсмидчук: 

а) „Останній Відробіток" (віршом) 25 цт. 
б) „Півсторіччя Громадянської Праці" . . . $1.00 

Обидві книжки тепер .інш'е $1.00. 
Вишліть доляр в листі. — Пишіть: 

SURMA, 11 Е. 7th St.. New York З, N. Y. 

.ОГОЛОШЕННЯ 
В І Д Д І Л І В 

Українського Народного 
Союзу 

Українська танцювальна група „Орлик" з Англії яка, під 
керівництвом п. Дністровика, виступає в програмі концертів 
Української Капелі Бандуристів ім. Т. Шевченка в П тепе-

рішньому тріюмфальному турне по ЕвропЬ 

рама. Оба диригенти надзви-
чайно пильно прислухову-
ються до фахови`х критичних 
завваг. Вони радіють, що ук-
раїнська еміграція в Ввропі 
так щиро й сердечно їх всю-
дй вітас, вони не с прнголом-
шені ентузіястичним апляв-
-о.м еспанської, швайцарсь-
чої та німецької публіки. Во-
ш зі спокоєм глядять на 

дальші свої висіўли, а їх кон-
церт с наче генеральною про-
бою до наступного, ще кра-
щого. 

В розмові з високопостав-
леннмн чужинцями, що були 

на залі: представниками ам-
басад, зглядно консулятів. 
визначними німецькими осо-
бнстостямн із політичного, 
культурного чи мистецького 
світу затримали ми одне по-
стійне враження. їм всім ім-
понус, и}б українська емігра-
ція в Америці й Канаді здо-
булася на такий важливий 
крок, випускаючи в світ ар-
тнстичні ансамблі, які несуть 
славу української пісні. Це 
— не тільки культурні імпре-
зи, але одночасно і внсоко-
політнчні. 

Юрій Студннськнй 

Апеляційний Суд ЗДА наказує об'єднати 
школи в Литл Року 

Ст. Лўїс, Міссурі. — Апе-
ляційннй Суд ЗДА восьмої 
округи наказав Шкільній Ра-
т,і в Литл Року поробити по- то навчання білих і кольоро-

l a a w w i a a a i a o g 
НАПРАВЛЯЄМО -J ДОБРЕ І ФАХОВО - J 

ГОДИННИКИ і всякого роду — БІЖУТЕРІЮ. 
ДРІБНІ Н А П Р А В И — 

виконується відразу. 
Не забувайте про краяна, — 

пам'ятайте про клич: 
„СВІЙ ДО СВОГО"! 

Lucky Jewelry 
7439 Michigan Avenue 
DETROIT 10, Mich. 

Tel.: VI 1-0620 
jmmwmimwwwww 

Вже вийшла з друку книжка ^ 
ВАСИЛЯ ВІГГВІЩЬКОГО 

про життя 1 творчість 
МИХАЙЛА ГАИВОРОНСЬКОГО 

Вона видана ва найкращої якости іліостраціпному 
папері, з 18-мя повносторінковнмн ілюстраціями та 
68-ми нотами-прикладамн. Життя головного капель-
ннка військ Українсько! Народної Республіка — ці-
каве немов фабула найкращої повісти. 

Замовлення посилати до: 
"SVOBODA", Р. О. Box 346, Jersey City З, N. J. 

Книжка мас 268 сторін. 
Ціна 53.00 в ќяѓкій оправі — $3.50 в твердій оправі. 

№ А лЯ ш .GREAT 
EXPECTATIONS? 

У ВСЕСВІТ СЯГАЮТЬ 
СЬОГОДНІ ЛЮДСЬКІ 

МОЖЛИВОСТІ! 
ВСІ МОЖЛИВОСТІ ВІДКРИ-

ВАЮТЬ П Е Р Е Д ВАМИ 
ВАШІ ОЩАДНОСТІ! 

Щ А Д І Т Ь БЕЗПЕЧНО, бо під 
державною Гарантією, 

в ТРАИДЕНТІ, який дпа рази 
до рику платить 

АЖ 4% 
від ощадностей! 

I. 
TRIDENT 

SAVINGS AND LOAN ASSOCIATION 
1935 West 51st Street. Chicago 9, Illinois 

Tel.: PRospect 8-5800 

ЗИТНВНІ кроки для об'єднання 
всіх публічних шкіл. Дис-
триктовин суд у Форті Смнт, 
Аркенсо, мас вирішити, які 
‚‚позитивні кроки" мусить по` 
робити шкільна рада в Литл 
Року. 4 публічні середні шко-
лн в Литл Року були закри-
гі стейтовою владаю, щоб тим 
способом не допустити до 
об'єднання однієї з них. Апе-
ляиДйний суд заборонив шкі-

льнш раді співпрацювати з 
кимнебудь в тому напрямку, 
щоб не допускати до спільно-

внх учнів. Губернатор Орвсл 
Е. Фобус заявив, що првват-
ні школи будуть і надалі ачн-
ти учнів, які будуть користа-
ти з приватних, а не з місь-
ких чи стейтових будинків. 
Фобус каже, що федеральний 
суд не зможе закрити прнват-
них шкіл, бо вони існують 
на основі американського пра-
ва, яке існувало ще перед за 
снуванням цієї республіки. 

Сільсько-господарська земля дорожчає, а 
прибутки фармерів меншають 

Шикаґо, Іллинон. — Еко-‚ТОБОЮ війною тільки 200 до-
номісти не можуть зрозуміти .лярів. Федеральний банк ре-
того явища, що фармерн н а ! з е Р в и повідомляє, що на ос-

інові банкових звітів можна середньому заход, купують і с т в е р д и т И ( щ о о д н н ^ р д о б . 
землю по збільшених цінах, `рй p j ^ j коштўе коло 500 до-
хоч одночасно нарікають на лярів в центральній частині 
те, що вони не дістають на-Істейту Іллиной, авпівн. част. 
лежнях цін за фермерські півострова Мишиґен за один 
продукти і що мусять платн-
тн дорожчі ціни за ті пред-
мети, які вони мусять купу-

акр треба таки заплатити ма 
йже 100 долярів. Фармерська 
земля дорожчає внаслідок 

вати. І так за один акр зем-( цього, що фармерн докупову-
лі платять тепер в Ліпші по ють землю, бо на більших 
500 долярів, хоч 10 років то- фармах легше застосовувати 
му він коштував між 250-275 найновіші рільничі машини і 
долярів, а перед другою сві- винаходи. 

Ший че найбільш корисний 
Л І Н І Ї : дарунок до КРАЮ! 
20% ВИСИЛАЄМО до ЕВРОПИ 2 0 % 

ЗНИЖКИ ' знижки 
Гарантія достанії — Мито оплачўеться тут. 
ВИСИЛАЄМО ЛЕТУНСЬКОЮ ПОШТОЮ. 

Rfrriffoa, Penlcilln, Streptomycin, Glucose, Cycloserine, Vttamhw 
— Irgapyrin, Orinase (diabetes), Urodan. 

Спеціялісти европ. рецепт полагодять Ваші рецепта точно. 
СПЕЩЯЛЬНІ 'ПАЧКИ: 

для хворгсс ва туберкульозу, артретизм, рєнмдтнам, 
дія Сетиќ і п, з високим тисненням кроќв і Т. д. 

Тонкі найлонові еластичні ПАНЧОХИ, вартостп 515.00 
за $4.95 

Говоримо українською, російською І ПОЛІСЬКОЮ мохами. 
Пишіть або телефонуйте: 

В. Feldman Pharmacy 
111 Ave. "A" A 7th Street NEW YORK CITY 

Tel.: OR 7-8 
, СІІЕЩЛЛЬНО: Пря замовленні поштою або особясто, залу-

чіть вирізок цього оголошення, а одержите, на внщезта-
дані діќя й всі Інші, 20% ЗНИЖКИ, яку, з огляду на пе-
лико замовлення покуиціц продовжуємо аж до Різдва. 

ВЛМАИРА, Н. Я. — Т-во їм.' 
І. франка, Відділ 271, повідом, 
ляс, що Місячні збори відбу-
дуться в неділю, 16-го лнстопа-
да 1958 р. о ѓод. 1.30 по пол. в 
залі на Лакаванна Евню. Про-
снмо про масову участь, маємо 
пильні справи, як напр. злука 
двох Клюбів! За Управу — 
А. Теплюх, предс. І. ГуцУл, 
.сасир, І. Чопко, секретар. ч 

НЮАРК, И. ДЖ. — Місячні 
збори Т.ва ім. М. Грушевсько-
го, 219 Відділ, відбудуться дня 
і'`-го листопада 1958 р. `о год. 
7-ІЙ вечером. — М. Юров, секр. 

АЛЛЕНТАВН, Па. — Місячні 
збори В-ва св. Арх. Мнхаіла, 
147-ий Відділ, відбудуться як 
звичайно в третю неділю міся-
ця, себто 16-го листопада 1958, 
І; парафіяльній залі украінсь! 
коі православно! громади, о 2-ій 
год. по пол.Прн кінці цього мі-
сяця замнкасться фінансове ді. 
ловодство й вслід за тим при-
ходить Контрольна Комінія — 
тому просимо всіх довжників, 
инрівнатн 'свої зобов'язання. 
За Управу — Іван Зазворськяй, 
секретар. 

ШИКАҐО, Ілл. — Місячні РЯДКУ, дня, крім біжучих справ, 
збори Відд. 220-ий В-ва св. Ап. ріваож ‚,с_пРав53.л:

а
1
ння

1 " ї ^ й й ь 
Петра і Павла відбудуться в 
суботу 15-го листопада 1958 р. 

год. 7,30 вечером, в парохі-
ильній залі при 4952 С. Полай', 
на Стр. З кінцем місяця замк-
ісасмо річні обрахунки. Проси-
мо всіх наших членів вирівняти 
воі залеглости, прийти на збо. 

рн і прнсднувати нових членів. 
За Управу — Г. Гараснм, секр. 

НЮАРК, Н. ДЖ. — Місячні 
збори Т-ва „Запорозька Січ", 
371 Відділ, відбудуться в п'ят-
ннцю I4.ro листопада 1958 р. 

год. 8-ій веч. в Січовій залі. 
Прохаємо всіх довгуючнх чле-
нів внрівнати свої залеглі зо-
Зов'язання до кінця цього міся. 
ця. — І. Оверко, голова, П. 
Заболоцькнй, кас, Ю. Баранюк, 
секр. 

ПЕРЃ АМБОН, Н."ДЖ. — 
Просимо всіх членів Т.ва ‚‚За-
порозька Січ" 155 Відділ, прнй-
ги на Місячні збори, що відбу. 
дуться в п'ятницю 14-го лнсто. 
пада 1958 р. о год. 7-ій вечером 
а приміщенні Українського На-
родного Дому 760 Стейт Стр. 
Присутність членів обов'язкова. 
За Управу — їв. Будняќ секр. 

ПЛЕЛНФІЛД, Н. Дж. — Т-во 
.м. І- Франка 372 Відділ, по-
лідомляс, що Місячні збори від-
}ўдуться в суботу 15-го лнсто-
лада 1958 р. о год. 7.30 веч. 
з ІГлі Г. 210 Черч Стр. Просимо 
іро численну участь і про точ-
.іість. По зборах буде висвітле-
.шй фільм з Української Ви-
ставки в Плейнфілді а опісля 
Картяне Парті, За Управу — 
Ю. Лонишии. рек. секретар. 

СТЕМФОРД, КОШІ. — СМ1-
сячні збори членів Б-ва св. Арх. 
Мнхаіла, 350 Відділ, відбудуть. 
ся в неділю; 16-го листопада 
1958 р. о год. 2-ій по пол. в до-
мівці Українського Народного 
дому при 60 Канал Стр. На по-

товоі Конференції і доповідь 
про Листопадовий Зрив. Про-
онмо про численну участь як 
теж про вирівнування залеглих 
вклидок, щоби оминути суспен-
дування. За Управу — В. Ка-
рий. предс, В. Влащук, касир, 
В. Палідвор„ секретар. 

АСТОРІЯ, Л .АП. — Місячні 
збори Б-ва св. о. Николая, 5-ий 
Відділ, відбудуться в неділю 
16-го листопада 1958 р. в залі. 
Української Католицької Цер-
кви Чесного Хреста 37-09-31 
Евню. Просимо про численну у-
часть в зборах, про прнсдну-
вання нових членів і про вирів-
нання залеглостей. За Управу 
— L Сидор, предс, А. Клнмн-
шин, касир, П. Барнич, секр. 

СКРЕНТОН. Па. — Відділ 
280, ‚‚Т-во З-над Збруча" пові. 
домляс, що Місячні збори члс 
ній відбудуться в неділю 16-го 
листопада 1958 р. о год. 2-ій по 
пол. в Українському Громадсь. 
кому Осередку, 440 Вайомінґ 
Евню. Просимо внрівнати за-
леглі вкладки Ѓприйти на збо-
ри. За Управу — О. Запоточ-
ний, предс, Р. Рубльовський, 
секретар. 

СЕТЛЕГЕМ, Па. — В-во св. 
Днмитрія, 288-ий Відділ пові-
домляс, що Місячні збори від-
будуться в неділю 16.ro лието-
пада 1958 p., о год. 11-ій рано, 
зараз по Службі Божій. Просимо 
членів вирівняти вкладки та 
прийти на збори. За Управу — 
А. Данилюк пред., В. Заґвось-
кий, касир, Д. Мушастий, секр. 

ШИКАҐО, Ілл. — Місячні 
збори Т-ва ім. Т. Шевченка, 
252 Відділ, відбудуться в не. 
ділю 16-го листопада 1958 p., 
о 12-ій год. вполудне в залі 
при 2250 В. Кортез. Просимо 
про участь в зборах. За Упра-
ву — Когут, секретар. 

ФИЛАДЕЛФШ, Па, — 397-й 
Відділ повідомляє, що побір мі. 
сячних вкладок є: в суботу 15-
го листопада від год. З - 4-ої по 
пол. 1 в неділю 16.ro лист, від 
12-ої до 1.30 по пол. Просимо 
всіх членів вирівнювати вклад. 
ки, щоб можна було ўпорядку-
вати книжки перед кінцем ро-
ку. За Уряд — М. Субтельний, 
О. Штогрин. , 

ГАРТФОРД, КОНН. — В-во 
св. Івана Хрестителя, 277 Відд. 
повідомляє своїх членів, що 
М і с я ч н і збори відбудуться 
в неділю, дня 16-го листопада 
1958 p., о год, 3-ій по пол. у 
домівці Українсько . Амернкан-
ського Горожанського Ќлюбу 
при 551-53 Вгітморе Стр. По-
бираиня вкладок того ж дня о 
год. 2-ій по пол. Управа осте-
рігас тих членів, що не вирів-
июють вкладок, що будуть сус-
пеидовані. Проситься про чи-
сленну участь в зборах, бо с 
пильні справи. За Управу — В. 
Гафтковнч, фін. секретар. 

НЮ ГЕИВЕН, КОНН. — 
Т-во „Любов", 370 Відділ пові-
домляс своїх членів, що Місяч-
иі збори відбудуться в неділю 
16-го лнстопадад 1958 p., по 
співаній Службі Божій, в цер-
ковній залі при 565 Джордж 
Стр. Просимо наших довжників 
внрівнуватн залеглости, як теж 
вирівняти доплату за ‚‚Свобо-
ду". Перестерігаємо перед су-
сПензою. За Управу — К. Ста-
сюк, предс. Р. Голубовнч, ка-
сир, В. ГІна, секретар. 

ШИКАҐО, Ілл. — В-во св. 04 
Миколая, 106 Відділ повідом-
ллс своїх членів, ЩО Місячщ 
збори відбудуться в неділю, 
16-го листопада 1958 р. у Домі 
Відділів УНС, при 843 Н. Ве-
стерн Евню, о год. 13-ій в пол. 
Просимо про численну участь. 
— Управо. 

л 
ТРЕНТОН, Н. Дж. — Т-во 

„Запорозька- Січ", 245 Відділ їм. 
Богдана Хмельницького пові-
домляс, що Місячні збори від-
будуться в суботу, дня 23.ro 
листопада 1958 р. о год. 7,30 
вечером в домівці Української 
Католицької ПарохІІ прн 1195 
Дуц Евню. О. Ґоянюк — голо-
ва; М. Мартиненко — секре-
тар; И. Сабат — скарбник. 

IIАССКПК, Н. Дж. — Управа 
42-го Відділу їм. Т. Шевченка 
повідомляє своїх членів,. що 
Місячні збори відбудуться ане-
ділю, дня 16-го листопада 1958 
р о год. 2-ій по пол. в УНДомІ 
при 237 Говп Евню. На зборах 
буде поданий звіт Із Осінніх 
вечерниць, тому просимо членів 
розчислитись за білети. Цроск-
мо про численну участь в збо-
рах і про приєднування нових 
членів. — В. Марущак, секр. 
фІІЛАДЕЛФІЯ, Па. — Місячні 
збори В-ва їм. св. Юрія, 239 
Відділ, відбудуться в суботу 
Ібо`о. листопада 1958 р. в Домі 
Украінсько-Американськнх Го. 
рожан при 897 Н. Френклін від 
год. З-оІ до 5-ої по пол. зі 
звичайним порядком нарад.Д-р 
В. Галаќ — предсідннк, Мих. 
Ковальчук — секретар. 

ДІТРОИТ. Мюп. — В-во св. 
о. Николая, 175 Відділ, пові-
домляс своїх членів, що Місяч-
н і збори відбудуться в неділю, 
дня 16-го листопада 1958 p. а 
год. 1-ій по пол. в залі УНДо-
му Відділів УНС, 4655 Мартин 
Ст На зборах буде поданий 
звіт із Золотого Ювілею. Про-
снмо внрівнуватн залеглості, бо 
це останні місячні збори перед 
Річними Зборами. Т. Грицкй-г-
предсідннк; І. В. Іваячук — се-
кретар. 

ПАССЕИК, Н. ДЖ. — Т-во 
їм. І. Франка, 97.НЙ Відділ, по-
відомляє, що Місячні зборн-від-
будуться в неділю 16-го лнсто-
пада, 1958 р. в церковній залі 
при 47 Говп Евню, о год, 2-ій 
по пол. За Управу — В. Врод-
ськнй. 

В Р А П Ж т 
HELP WANTED MALE # 

ФОРМАНА`ДО- нагляду над пор-
терамн і прибирильииц)імн в 

бюровім будмі;ку. Нічна праця, 
добра платня.. Мусить мати до-
СВІД. Інформуватись о 1 год. п. 
пол. Асе Office A Window Clean-
tog, 307 5ttf Ave., near 31st St.. 
New York, 13-ий поверх. Tel. 
MU 9-6880. 

Р І З Н Е 

48 K. 7tb 8 t 
New York Ot? 

Tel: OR 3-3550 
СВАТАННЯ НА ГОНЧАРШЦІ 
оперета (комедія) Г. Квітки-
Основяненка, ‚муз. Стеценка на 

платівках` ціна $12.50. 

9 ДО ВИНАЯМУ КІМНАТН # 
ШАМІ — FLORIDA — маємо до 

вннайму умебл. апарт. в кух-
яаю, вачннням до варення, 
столнвнм накриттям ва тнж-
день, місяць, або цілий сезон. 

Mr. A Mrs., FRANK ТА RAN DA 
бій -692 N. Е. 85th Street 

ѓПапа 38, F{a.—Tel.: Plaza 8-1078 

MISCELLANEOUS 
f ? = 

РАЧЕСТЕР, H. И. — Cec 
трицтво Рож Пресв. Вогороди-
ці, 36 Відділ повідомляє свої 
чл'енкнні, що Місячні збори 
відбудуться 16-го листопада 
1958 р. о год. 4.30 по пол. в 
церковній залі прн 305 Гад сон 
Евню. Просимо прнсднувати 
нових членів, внрівнуватн за-
леглі вклади 1 прийти числек-
но на збори. Є важні справи м. 
іншим вибір кандидатів до у-
ряду на 1959 рік. За Управу — 
Ева Герула, предс, Шворц Ма-
рія, касирка, С. Гуиька секр. 

la—fc.4 и — 1 it мт УХ.Ж 

ЗДОРОВІТЬ 
НА РІЗДВО й 

'. новий РІК 
ПРИЯТЕЛІВ І З Н А Й О М И Х 

ПРЕГАРНИМИ КАРТКАМИ 
" В КОЛЬОРАХ, 

З ГАРНИМИ УКРАЇНСЬКИМИ 
СВЯТОЧНИМИ ПОБАЖАННЯМИ. 

(8 
Найбільший вибір у Книгарні „СВОБОДИ". 

ЩИА — Ю Ч- — ЗА ШТУКУ. 
РЕЛІГІЙНІ КАРТКИ в кольорах — 12 па 1 дох в кольорах 

0 

ИАЛМЕРТОН, IU. —- В-во 
св. о. Николая, 369 Відділ, по-
відомляс своїх членів, що Мі-
сячні збори відбудуться в не-
ділю 16-го лястопада 1958 р. о 
год. 4-ій по пол. у церковній за-
лі. Просимо членів прибути на 

: ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ Є 2 ^ ^ й ^ ^ ї і б о р у р я д . в й р 1 в й а т я залвглоия-

"SVOBODA" 
81-83 Grand Street, Jersey City 3, N. J 

РАЧЕСТЕР, H. И. — Укрйін-
ськнй Народний Дім, 316 Від-
діл повідомляє своїх членів.що 
Місячні збори відбудуться в 
четвер 13-го листопада 1958 p.. 
0 год. 8-ій веч. Маємо важні 
справи а також номінацію кан-
дидатів до уряду ва' 1959 рік. 
Просями прийти численно і ви-
рівнювати вкладки до 25-го лн-
стопада ц. p., гіеред замкнен-
ням річних рахунків Т-ва. — 
Управа. 

БОФфАЛО, Н. Н. — В-во св. 
о. Николая, 127 Відділ пові-
домляс, що Місячні збори від-
будуться в неділю 16-го лнсто-
пада 195ft p. в церковній залі 
при Фільмор і Ояейда вул. за 
раз по співаній Службі Божій. 
Просимо про участь у зборах. 
Наші збори відбуваються що 
3-та -яедідя від 11.30 до 1-ої 
по пол. в названій залі. Тамже 
і в тім самім часі урядують на-
ші урядники, кожної неділі Про. 
симо внрівнуватн вкладки. Су-
спендовані члени будуть при. 
вернені у всіх своїх правах, ко-
лн вирівиають свої залеглости 
За Управу — І. Вула, голова, 
М. Левнцькнй, рек. секретар. 

КЛШЛЕНД, ОГАЙО. — Се, 
стрнцтво Пресв. Діви Марії, 112 
Відділ повідомляє своїх членів, 
що Місячні збори відбудуться 
в неділю, 16.ro листопада 1958 
р. по 3-ій і 4-ій Службі Божій. 
Просимо внрівнати залеглостн 
1 на будуче правильно плати-
тн. За Управу—А. Ќупер, секр. 

ФІІЛАДЕЛФІЯ, Па. -— Т-во 
ім. І. Франка', 83-ий Відділ, по-
відомляс своїх членів, що Мі-
сячні збори відбудуться в не 
ділю, 16-го листопада 1958 р. о 
год. 12.30 по пол. в Украінсько-
му Горожанському Домі. 847 
Френклін Стр. Проситься чле-
нів про численну участь. За У-
праву — С. Чорвомаз, секр. 

РАЧЕСТЕР, Н. И. — В во СВ. 
Иосафата, 217 Відділ повідом-
ляс своїх членів, - що Місячні 
збори відбудуться в неділю дня 
16-го листопада 1958 р. о год. 
2-ій по пол^ Просимо, вярівяю-
вати залеглости 1" прийти на 
збори. Управа. 

ТАРЗАН. ч. 4160 Небачений обсерватор. 
WITH HIS PARING PISOUISE' COMPLETE, 
TARZAN 6 Р Є Р TOWARP KINPU, FOR A U -
P E P c N D E P ON PERFECT TIMING. 

HE ENTERED THE ClTY UNNOTlC-
EP, MERGING WITH ТНЕ' 5HAP0WS, 
ANP WHEN HE PEERED OUT 
PROM 3EHIND A 3UILDING — 

Бувши сміливо й зовсім 

замаскованим, Тарзан по-

спішав до Кінду, бо все зале-

жало від вчасного прибуття. 

Він увійшов до міста не-
завважений, зливаючися з 
тінями, і коли він пильно 
{юаглядався з-поза будинку... 

НЕ SAW A L A B 6 E FIRE 
3LAWNG IN T H E V ILL-
AGE S T R E E T — A N P 
SOON CLANSMEN CAME 
F6PM ALL P l R E C T O N S . ' 

Побачив велику ватру на 
вулиці в с е л і . . . І незабаром 
з усіх боків надійшли члени 
кляну! І__ , . і 

WHITE EAOLE MARKETS 
Meals A Provisions — Pork 

Наші ковбаси сідомі з своєї 
якости і сма. у. 

КрамннцЧ містяться: 
628 5th Ave. - 4410 5th Ave, 

Brooklyn. 
664 Manhattan Ave,. Green 

Point, Brooklyn. 
66-35 Grand Ave, Maspeth, L I. 
Main OfficeuTel.: South 8-7347 

.J 

ALBERT MAIER, Inc. 
pork Store 

Найліпше вепрове м'ясо 
1 м'ясні вироби. 

Гуртоанп і дрібний розпродаж. 
1927 Wiahlngton Avenue 

TRemord 8`-8І93 Bronx 57. N. У. 

SCHALtER A WEBER 
"THE HOUSE of QUALITY" 
1654 2nd Ave., New York . 
28-28 Stefciwjay Av.', A^oria 

56-54 Мугбе"АУе., Ridgewood 
310 Front SL Hernpstead 
41-06 Main 'St., Flushing, L L 

JOHN KRAUSS, IflC 
117-09 Liberty Ave. (Retail Store) 

Richmond Hill, Long Island 
М'ЯСО 
! ' I 

М'ЯСІП ВИРОБИ ' 
Читайте щодевнвк „Свободу'0 

† 
Посмертні Згадки 

ВАСИЛЬ ЛУЧКІВ, довголіт-
міД член 1 урядовець Б-ва св. 
Отефала, Відд. 221 УІІСоіозу 
в Шнхаґо, Ілл., помер 10-го 
жовтня 1958 p., на 72-му році 
`МЖТТЯ. ІІокійлнй був родом з 
села Доротів, лов. Самбір, 
Зах. Україна. Полишив У 
смутку дружину Ірину, дві 
доньки, СофЬо 1 .Марію, сина 

- Івана, двох зятів, невістку та 
П'ЯТЬ ВИуКІВ. П о х о р о н в і д б у в -
ся 13-го'жоптнн 1958, при у-
частя Родќин, Знайомих ти 
Членів Відділу, з укр. церкви 
св. о. Миколая на цвинтар 
св. а Миколая. З Пого від-
ходом Т-во втратило доброго 
працівника, а УНСоюз орн-
мірного члена. — В. П. II ! 

Т . Ш ц і ќ ў л а , і іч:р. 

МИХАЙЛО КАНЮК 
П о г р е б а м ќ 

K A N I U K 
CHICAGO FUNERAL HOME 

2321 W. Chicago Avenue 
Chicago 22, Illinois 

Phone:- ARmitage 6-4575 
Похороняє заведення Існує 

вже понад чверть сторіччя. 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИЕ 
Займасться похоронами 

и BRONX BROOKLYN, NEW 
YORK 1' ОКОЛВЦЯХ. 

Контрольовляа темпера ѓура 
Модерна каплиця до ужаті-) 

- .даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL: ORchard 4-2568 


